### Общество с ограниченной ответственностью «СПЕКТР»

Группа социально-политического мониторинга и маркетинговых исследований

153000, г. Иваново, пер. Подгорный, д. 5, тел.: +7 (495) 011-00-06, www.spectrum37.ru

Согласовано:

Министр культуры

Пермского края

А.В. Платонова

«<u>Д</u>» <u>фисил</u> 2025 г.

Утверждаю:

Директор Общества с ограниченной

ответственностью «Спектр»

Е.Е. Ушенков 2025 г.

2577683 4477

## АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

по результатам сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг в государственных и муниципальных учреждениях культуры
Пермского края

Подготовлено для Министерства культуры Пермского края

### СОДЕРЖАНИЕ

1. Общая характеристика исследования	3–16
1.1. Методический паспорт исследования	3
1.2. Описание методики формирования рейтингов организаций	5
2. Результаты обобщения информации о качестве условий оказания услуг	12–194
2.1. Результаты анализа информации об организациях, размещенной на	10
общедоступных информационных ресурсах	12
2.2. Результаты анализа удовлетворенности получателей услуг качеством	2.4
условий оказания услуг	34
2.3. Результаты анализа комфортности условий предоставления услуг в	77
организациях	102
2.4. Результаты анализа доступности услуг для инвалидов	102
2.5. Показатели, характеризующие общие критерии оценки качества	160
условий оказания услуг в организациях. Ранжирование организаций	100
2. Oanaanna aanaan aanaan aanaan aanaan aanaan	105 100
3. Основные выводы по результатам исследования	195–198
4. Приложения	199–211
4.1. Перечень учреждений культуры Пермского края, в отношении	
которых проводились сбор и обобщение информации о качестве условий	100
оказания услуг	199
<ol> <li>4.2. Опросный инструментарий (анкета)</li> </ol>	210

#### 1. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ИССЛЕДОВАНИЯ

#### 1.1. Методический паспорт исследования

Независимая оценка качества условий оказания услуг в государственных и муниципальных учреждениях культуры (далее — учреждения) Пермского края была проведена сотрудниками ООО «Спектр» в марте-мае 2025 года по заказу Министерства культуры Пермского края в рамках Государственного контракта №5 от 28.02.2025 г.

Нормативно-правовой базой для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры Пермского края стали:

- 1) Федеральный закон от 5 декабря 2017 г. № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- 2) Постановление Правительства Российской Федерации от 31 мая 2018 г. № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- 3) Приказ Минтруда России от 30 октября 2018 г. № 675н «Об утверждении Методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- 4) Приказ Минтруда России от 31 мая 2018 г. № 344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- 5) Приказ Минтруда России от 17 ноября 2014 г. N 886н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об этом поставщике (в том числе содержания указанной информации и форме ее предоставления)»;
- 6) Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 27 апреля 2018 г. № 599 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями культуры»;
- 7) Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 20 февраля 2015 г № 277 «Об утверждении требований к содержанию и форме предоставления информации о деятельности организации культуры, размещаемой на официальных сайтах уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций культуры в сети «интернет»;
- 8) «Методические рекомендации к Единому порядку расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, с учетом отраслевых особенностей», утвержденные протоколом Общественного совета при Министерстве просвещения Российской Федерации по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности федеральными государственными образовательными организациями, а также иными организациями, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований федерального от 12 декабря 2019 г. № ОС-8/пр;

9) «Методические рекомендации по организации и проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры», утвержденные Распоряжением Министерства культуры Российской Федерации от 18 декабря 2020 г. № Р-1681.

**Цель исследования** — сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг в государственных и муниципальных учреждениях культуры (далее - учреждения) Пермского края, на основе выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, которые оказывают учреждения, в рамках проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры.

#### Задачи исследования:

- 1) анализ информации, размещенной на официальных сайтах организаций и информационных стендах в помещениях организаций;
  - 2) анализ удовлетворенности получателей услуг качеством условий оказания услуг;
  - 3) анализ условий оказания услуг в учреждениях культуры Пермского края;
- 4) расчет показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг в организациях;
  - 5) построение рейтингов организаций;
  - 6) выявление основных недостатков в работе организаций.

**Объект оценки** – государственные и муниципальные учреждения культуры на территории Пермского края (Прил. 1).

**Предмет исследования** — открытость и доступность информации об организации; комфортность условий предоставления услуг; доступность услуг для инвалидов; доброжелательность и вежливость работников организации; удовлетворенность получателей условиями оказания услуг.

В ходе независимой оценки для определения значений показателей применялись следующие методы:

- 1) анализ сайтов организаций для оценки открытости и доступности информации о деятельности организаций.
- 2) контрольные мероприятия («контрольные закупки») для оценки наличия на сайте организации информации о дистанционных способах обратной связи и их функционирования.
- 3) оценка комфортности условий предоставления услуг и доступности услуг для инвалидов.
- 4) он-лайн анкетирование получателей услуг для выявления удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью работников организации и условиями оказания услуг.

**Основные параметры выборки.** В каждой организации опрошено не менее 100 человек. Всего опрошено 32507 получателей услуг. Данные о количестве респондентов в каждой организации культуры представлены в **Прил. 1**.

По итогам проведения социологического исследования нами была составлена электронная база данных в формате SPSS, в которую производился ввод первичных эмпирических данных, полученных в ходе опроса. Данный процесс сопровождался визуальным и логическим контролем ответов респондентов на предмет корректности ввода, отсутствия пропусков, наличия экстремальных значений.

Обработка и анализ эмпирических данных производились с использованием возможностей статистико-математического пакета SPSS и программы Microsoft Excel. Отчет по результатам работы был составлен на базе программы Microsoft Word.

#### 1.2. Описание методики формирования рейтингов организаций

Рейтинги учреждений культуры рассчитывались на основании системы показателей, утвержденных Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 27 апреля 2018 г. N 599 (табл. 1).

**Табл. 1.** Показатели, характеризующие общие критерии оценки качества условий оказания услуг

№ п/п	Показатели
	I. Критерий «Открытость и доступность информации об организации»
1.1.	Соответствие информации о деятельности организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, перечню информации и требованиям к ней, установленным нормативными правовыми актами:  - на информационных стендах в помещении организации;  - на официальном сайте организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет».  Обеспечение на официальном сайте организации наличия и функционирования дистанционных способов обратной связи и взаимодействия с получателями услуг:  - телефона;
1.3.	- электронной почты; - электронных сервисов (форма для подачи электронного обращения/жалобы/предложения; раздел «Часто задаваемые вопросы»; получение консультации по оказываемым услугам и пр.); - обеспечение технической возможности выражения получателем услуг мнения о качестве оказания услуг (наличие анкеты для опроса граждан или гиперссылки на нее). Доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации, размещенной на информационных стендах, на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).
	II. Критерий «Комфортность условий предоставления услуг»
2.1.	Обеспечение в организации комфортных условий для предоставления услуг: - наличие зоны отдыха (ожидания);

- наличие и понятность навигации внутри организации;
- наличие и доступность питьевой воды;
- наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений;
- санитарное состояние помещений организации;
- возможность бронирования услуги/доступность записи на получение услуги (по телефону, с использованием сети «Интернет» на официальном сайте организации, при личном посещении и пр.).
- 2.2. Доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью условий предоставления услуг (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).
- 3.1. Оборудование территории, прилегающей к организации, и ее помещений с учетом доступности для инвалидов:
  - оборудование входных групп пандусами/подъемными платформами;
  - наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов;
  - наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов;
  - наличие сменных кресел-колясок;
  - наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений в организации.
- 3.2. Обеспечение в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать образовательные услуги наравне с другими:
  - дублирование для инвалидов по слуху и зрению слуховой и зрительной информации;
  - дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля;
  - возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика);
  - наличие альтернативной версии сайта организации в сети «Интернет» для инвалидов по зрению;
  - помощь, оказываемая работниками организации, прошедшими необходимое обучение (инструктирование) (возможность сопровождения работниками организации;
- наличие возможности предоставления услуги в дистанционном режиме или на дому. Доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью образовательных услуг для инвалидов деятельность (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг-инвалидов).

#### IV. Критерий «Доброжелательность, вежливость работников организации»

- 4.1. Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при непосредственном обращении в организацию деятельность (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).
- 4.2. Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).
- 4.3. Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации при использовании дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов (подачи электронного обращения/жалоб/предложений, записи на получение услуги, получение консультации по оказываемым услугам и пр.)) (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).

#### V. Критерий «Удовлетворенность условиями оказания услуг»

- 5.1. Доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию родственникам и знакомым (могли бы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора организации) (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).
- 5.2. Доля получателей услуг, удовлетворенных графиком работы организации (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).
- 5.3. Доля получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания услуг в организации (в % от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг).

Значения показателей оценки качества рассчитываются в баллах. Их максимально возможное значение составляет 100 баллов:

- а) для каждого показателя оценки качества;
- б) по организации.
- 1. Значение показателя оценки качества «Соответствие информации о деятельности организации социальной сферы, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме), установленным законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации» ( $\Pi_{\text{инф}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi_{\text{инф}} = \left( \frac{\underline{N_{\text{стенд}} + N_{\text{сайт}}}}{2 \times N_{\text{норм}}} \right) \times 100, \tag{1.1}$$

где:

 $V_{\text{стенд}}$  — объем информации, размещенной на информационных стендах в помещении организации;

 ${
m W_{cайт}}$  — объем информации, размещенной на официальном сайте организации социальной сферы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

 $U_{\mbox{\scriptsize норм}}$  – объем информации, размещение которой на общедоступных информационных ресурсах установлено законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

2. Значение показателя оценки качества «Наличие на официальном сайте организации социальной сферы информации о дистанционных способах обратной связи и взаимодействия с получателями услуг и их функционирование» ( $\Pi_{\text{дист}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi_{\text{дист}} = T_{\text{дист}} \times C_{\text{дист}}, \tag{1.2}$$

где:

 $T_{\text{дист}}-$  количество баллов за наличие на официальном сайте организации информации о дистанционных способах взаимодействия с получателями услуг (по 20 баллов за каждый дистанционный способ);

 $C_{\text{дист}}$  — количество функционирующих дистанционных способов взаимодействия с получателями услуг, информация о которых размещена на официальном сайте организации социальной сферы.

3. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации социальной сферы» ( $\Pi^{\text{откр}}_{\text{уд}}$ ), определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{откр}}_{\text{уд}} = \left( \frac{\mathbf{y}_{\text{стенд}} + \mathbf{y}_{\text{сайт}}}{2 \times \mathbf{H}_{\text{общ}}} \right) \times 100,$$
(1.3)

где:

 ${\rm Y_{\rm cтенд}}$  — число получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации, размещенной на информационных стендах в помещении организации социальной сферы;

 ${
m Y_{cайт}}$  — число получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации, размещенной на официальном сайте организации;

 ${\rm H}_{{\rm o}{\rm 6}{\rm m}}$  – общее число опрошенных получателей услуг.

4. Значение показателя оценки качества **«Обеспечение в организации социальной сферы комфортных условий предоставления услуг»** (П<sub>комф.усл</sub>) определяется по формуле:

$$\Pi_{\text{комф.усл}} = T_{\text{комф}} \times C_{\text{комф}}, \tag{2.1}$$

где:

 $T_{\text{ком}\varphi}$  — количество баллов за наличие в организации комфортных условий предоставления услуг (по 20 баллов за каждое комфортное условие);

 $C_{\text{ком} \phi}$  – количество комфортных условий предоставления услуг.

5. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью предоставления услуг организацией социальной сферы» ( $\Pi^{\text{ком} \varphi}_{yд}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{ком}\phi}_{\text{уд}} = \frac{\mathbf{y}^{\text{ком}\phi}}{\mathbf{q}_{\text{обш}}} \times 100, \tag{2.2}$$

где:

 ${\rm Y}^{{\rm ком}\varphi}$  — число получателей услуг, удовлетворенных комфортностью предоставления услуг организацией социальной сферы;

 ${\rm U}_{\rm обш}-{\rm oбщеe}$  число опрошенных получателей услуг.

6. Значение показателя оценки качества «Оборудование помещений организации социальной сферы и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов» ( $\Pi^{\mathrm{opr}}_{\mathrm{дост}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{opr}}_{\text{noct}} = T^{\text{opr}}_{\text{noct}} \times C^{\text{opr}}_{\text{noct}}, \tag{3.1}$$

где:

 $T^{opr}_{дост}$  — количество баллов за обеспечение условий доступности организации для инвалидов (по 20 баллов за каждое условие доступности);

 $C^{opr}_{_{_{\! MOCT}}}$  – количество условий доступности организации для инвалидов.

7. Значение показателя оценки качества «Обеспечение в организации социальной сферы условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими» ( $\Pi^{\text{услуг}}_{\text{дост}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{услуг}}_{\text{дост}} = T^{\text{услуг}}_{\text{дост}} \times C^{\text{услуг}}_{\text{дост}}, \tag{3.2}$$

где:

Т<sup>услуг</sup>дост – количество баллов за обеспечение условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими (по 20 баллов за каждое условие доступности);

 $C^{\text{услуг}}_{\text{дост}}$  – количество условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими.

8. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью услуг для инвалидов» ( $\Pi^{\text{дост}}_{\text{уд}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{дост}}_{\text{уд}} = (\frac{\mathbf{y}^{\text{дост}}}{\mathbf{q}_{\text{инв}}}) \times 100,$$
 (3.3)

где:

 ${
m Y}^{{
m дост}}$  — число получателей услуг-инвалидов, удовлетворенных доступностью услуг для инвалидов;

Чинв – число опрошенных получателей услуг-инвалидов.

9. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации социальной сферы, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при непосредственном обращении в организацию социальной сферы» (Пперв.конт уд) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{перв.конт}}_{\text{уд}} = \left( \frac{\mathbf{y}^{\text{перв.конт}}}{\mathbf{q}_{\text{обш}}} \right) \times 100,$$
(4.1)

где:

У<sup>перв.конт</sup> – число получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги;

 ${\rm H}_{\rm oбm}-{\rm o}$  общее число опрошенных получателей услуг.

10. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации

социальной сферы, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию социальной сферы» ( $\Pi^{\text{оказ.услуг}}_{\text{уд}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{оказ.услуг}}_{\text{уд}} = \left( \frac{\mathbf{y}^{\text{оказ.услуг}}}{\mathbf{q}_{\text{общ}}} \right) \times 100,$$
 (4.2)

где:

У<sup>оказ.услуг</sup> – число получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги;

 ${\rm H}_{\rm общ}$  – общее число опрошенных получателей услуг;

11. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации социальной сферы при использовании дистанционных форм взаимодействия» ( $\Pi^{\text{Вежл.дист}}_{\text{уд}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{Вежл.дист}}_{\text{уд}} = \left( \frac{\mathbf{y}^{\text{Вежл.дист}}}{\mathbf{q}_{\text{обш}}} \right) \times 100,$$
(4.3)

где:

У<sup>вежл.дист</sup> – число получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации при использовании дистанционных форм взаимодействия;

 ${
m U}_{
m oбщ}$  – общее число опрошенных получателей услуг.

12. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию социальной сферы родственникам и знакомым (могли бы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора организации социальной сферы)» ( $\Pi_{\text{реком}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi_{\text{реком}} = \left( \frac{\mathbf{y}_{\text{реком}}}{\mathbf{q}_{\text{общ}}} \right) \times 100,$$
(5.1)

где:

 ${
m Y}_{
m pekom}$  — число получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию родственникам и знакомым (могли бы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора организации);

 $4_{\text{общ}}$  – общее число опрошенных получателей услуг.

13. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных организационными условиями предоставления услуг» ( $\Pi^{\text{орг.усл}}_{\text{уд}}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi^{\text{opr.ycn}}_{\text{уд}} = \left( \frac{\mathbf{y}^{\text{opr.ycn}}}{\mathbf{q}_{\text{ofiii}}} \right) \times 100, \tag{5.2}$$

где:

 ${\rm Y}^{
m opr.ycn}$  — число получателей услуг, удовлетворенных организационными условиями предоставления услуг;

 ${\rm H}_{\rm oбщ}$  – общее число опрошенных получателей услуг.

14. Значение показателя оценки качества «Доля получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания услуг в организации социальной сферы» ( $\Pi_{yz}$ ) определялось по формуле:

$$\Pi_{yz} = ( \frac{y_{yz}}{q_{ofini}}) \times 100,$$
 (5.3)

где:

 ${\rm Y}_{\rm yg}$  – число получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания услуг в организации социальной сферы;

 $4_{\text{обш}}$  – общее число опрошенных получателей услуг.

Показатель оценки качества по организации социальной сферы, в отношении которой проведена независимая оценка качества, рассчитывался по формуле:

$$S_n = \sum K_n^m/5, \tag{6}$$

где:

 $S_n$  – показатель оценки качества n-ой организации;

 $K^{m}{}_{n}$  – средневзвешенная сумма показателей, характеризующих m-ый критерий оценки качества в n-ой организации, рассчитываемая по формулам:

$$\begin{split} &K^{1}{}_{n} \!\!=\!\! (0,\! 3 \!\times\! \Pi^{n}{}_{\text{ин}\varphi} + 0,\! 3 \!\times\! \Pi^{n}{}_{\text{дист}} + 0,\! 4 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{otkp}}{}_{\text{уд}}) \\ &K^{2}{}_{n} \!\!=\!\! (0,\! 5 \!\times\! \Pi^{n}{}_{\text{ком}\varphi,\text{усл}} + 0,\! 5 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{kom}\varphi}{}_{\text{уд}}) \\ &K^{3}{}_{n} \!\!=\!\! (0,\! 3 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{opr}}{}_{\text{дост}} + 0,\! 4 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{yc},\! \mathrm{yr}}{}_{\text{дост}} + 0,\! 3 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{doct}}{}_{\text{уд}}) \\ &K^{4}{}_{n} \!\!=\!\! (0,\! 4 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{nepb.koht}}{}_{\text{уд}} + 0,\! 4 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{okas.yc},\! \mathrm{yr}}{}_{\text{уд}} + 0,\! 2 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{be}\!\times\! \pi\text{-}\!,\! \mathrm{дисt}}{}_{\text{уд}}) \\ &K^{5}{}_{n} \!\!=\!\! (0,\! 3 \!\times\! \Pi^{n}{}_{\text{pekom}} + 0,\! 2 \!\times\! \Pi^{n\text{-}\mathrm{opr.yc},\! \mathrm{yc},\! \mathrm{y}}{}_{\text{yd}} + 0,\! 5 \!\times\! \Pi^{n}{}_{\text{yd}}), \end{split}$$

 $\Pi^{n}_{\text{инф}}$  ...  $\Pi^{n}_{\text{уд}}$  – показатели оценки качества, характеризующие общие критерии оценки качества в n-ой организации, рассчитанные по формулам 1.1-5.5.

# 2. РЕЗУЛЬТАТЫ ОБОБЩЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О КАЧЕСТВЕ УСЛОВИЙ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ

## 2.1. Результаты анализа информации об организациях, размещенной на общедоступных информационных ресурсах

Для оценки открытости и доступности информации об организациях культуры были проанализированы официальные сайты организаций, подлежащих независимой оценке качества в 2025году. Проверялось соответствие информации о деятельности организаций, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме) размещения, установленным Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 20.02.2015 № 277 «Об утверждении требований к содержанию и форме предоставления информации о деятельности организаций культуры, размещаемой на официальных сайтах уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций культуры в сети «Интернет».

Степень соответствия информации о деятельности организаций культуры, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, нормативным требованиям составляет по совокупности организаций, включенных в оценку, **80,6** балла из 100. Средние баллы организаций культуры по этому показателю представлены в табл. 2.

**Табл. 2.** Соответствие информации о деятельности учреждений культуры, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами, *баллы и ранги* 

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
	КДУ			
1	Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	100,0	88,9	94,5
2	МБУ «Химик»	100,0	88,9	94,5
3	Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	76,9	100,0	88,5
4	МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	76,9	100,0	88,5
5	МАУ «Березниковский КДК»	65,4	100,0	82,7
6	МАУ «Бичуринский КДК»	84,6	84,6	84,6
7	МАУ Брюзлинский КДК	96,2	100,0	98,1
8	МАУ «Елпачихинский КДК»	88,5	88,5	88,5
9	МАУ «Красноярский КДК»	80,8	80,8	80,8
10	МАУ «Новоашапский КДК»	96,2	100,0	98,1
11	МАУ "Печменский КДК"	96,2	96,2	96,2
12	МАУ «Сарашевский ЦДКС»	92,3	92,3	92,3
13	МБУ «Тюндюковский КДК»	92,3	100,0	96,2
14	МБУ «Федорковский КДК»	73,1	73,1	73,1
15	МБУ «Шермейский КДК»	96,2	96,2	96,2
16	Муниципальное автономное учреждение "Культурноделовой центр г. Березники"	7,7	88,9	48,3

№ п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
17	Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	100,0	100,0	100,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	100,0	88,9	94,5
19	Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	34,6	100,0	67,3
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	26,9	26,9	26,9
21	ММБУК «Культурно-методический центр»	69,2	100,0	84,6
22	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	65,4	55,6	60,5
23	Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	61,5	100,0	80,8
24	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	96,2	96,2	96,2
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	53,8	53,8	53,8
26	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	57,7	57,7	57,7
27	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	46,2	88,9	67,6
28	МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	92,3	100,0	96,2
29	МБУ "ИРДК"	92,3	100,0	96,2
30	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	84,6	88,9	86,8
31	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	88,5	100,0	94,3
32	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	69,2	88,9	79,1
_ 33	МАУК «Кишертский Центр культуры»	65,4	100,0	82,7
34	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	88,5	77,8	83,2
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	76,9	100,0	88,5
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	53,8	88,9	71,4
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	0,0	0,0	0,0
38	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	84,6	84,6	84,6
39	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	50,0	50,0	50,0
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	92,3	92,3	92,3
41	Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	92,3	92,3	92,3
42	МАУ "ДК Гознака"	69,2	100,0	84,6
43	МБУК КДЦ	80,8	80,8	80,8
44	МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	0,0	100,0	50,0

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
45	Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	0,0	0,0	0,0
46	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	0,0	44,4	22,2
47	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	0,0	77,8	38,9
48	МАУ "ЛКДЦ"	84,6	100,0	92,3
49	МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	65,4	65,4	65,4
50	МБУ "Культурно - досуговый центр"	0,0	0,0	0,0
51	МБУК "Ординский Дом культуры"	65,4	88,9	77,2
52	МБУК "Медянский центр развития культуры"	84,6	77,8	81,2
<u>53</u> 54	МБУ Нацонально-культурный центр "Ирень"	26,9	100,0 88,9	63,5
55	МБУ "Осинский центр культуры и досуга" МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	0,0	100,0	44,5 71,2
56	МАУК "Очерский центральный дом культуры"	76,9	100,0	88,5
57	МАУК КДЦ "Восток"	57,7	88,9	73,3
58	МБУК "Павловский Дом Культуры"	61,5	66,7	64,1
59	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	76,9	88,9	82,9
60	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	80,8	80,8	80,8
61	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	84,6	100,0	92,3
62	Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	69,2	88,9	79,1
63	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо	57,7	57,7	57,7
64	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	76,9	100,0	88,5
65	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	76,9	76,9	76,9
66	МАУК "Дворец культуры "Искра"	84,6	88,9	86,8
67	МАУК "Дворец культуры "Урал"	100,0	100,0	100,0
68	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	92,3	92,3	92,3
69	МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	100,0	88,9	94,5
70	МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	69,2	88,9	79,1
71	МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	84,6	100,0	92,3
72	МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	69,2	66,7	68,0
73	МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	57,7	100,0	78,9
74	МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	38,5	88,9	63,7
75	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	100,0	100,0	100,0
76	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	80,8	100,0	90,4
77	МАУК "Социально-культурное объединение "Соликамский горизонт"	50,0	100,0	75,0
78	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	34,6	77,8	56,2
79	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	92,3	100,0	96,2

№ п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
80	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	80,8	100,0	90,4
81	Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	30,8	88,9	59,9
82	МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	73,1	90,0	81,6
83	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	92,3	100,0	96,2
84	Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	69,2	100,0	84,6
85	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	84,6	88,9	86,8
86	Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	92,3	100,0	96,2
87	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	80,8	77,8	79,3
88	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	100,0	100,0	100,0
89	Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	100,0	100,0	100,0
90	МБУК Юрлинский МКДЦ	57,7	100,0	78,9
91	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	84,6	66,7	75,7
92	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	65,4	100,0	82,7
93	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	46,2	100,0	73,1
94	Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	76,9	100,0	88,5
95	ГКБУК ПДНТ "Губерния"	73,1	73,1	73,1
	БИБЛИОТЕКИ			
	Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная			
1	городская библиотека" Александровского городского поселения	75,0	100,0	87,5
2	МКУ «ОБ»	50,0	50,0	50,0
3	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	66,7	100,0	83,4
4	МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края	100,0	100,0	100,0
5	Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	75,0	100,0	87,5
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	75,0	100,0	87,5
7	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	100,0	100,0	100,0
8	МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	91,7	100,0	95,9
9	МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	41,7	88,9	65,3
10	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	91,7	88,9	90,3
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	91,7	100,0	95,9

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
12	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	0,0	88,9	44,5
13	Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	0,0	88,9	44,5
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	0,0	88,9	44,5
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	0,0	100,0	50,0
16	МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	100,0	88,9	94,5
17	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	95,8	100,0	97,9
18	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	75,0	100,0	87,5
19	МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	70,8	66,7	68,8
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	79,2	100,0	89,6
21	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	91,7	91,7	91,7
22	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	62,5	62,5	62,5
23	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	0,0	100,0	50,0
24	МБУ «Кудымкарская ЦБС»	25,0	100,0	62,5
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	79,2	88,9	84,1
26	МАУК "Кунгурская ЦБС"	70,8	100,0	85,4
27	МБУК "Лысьвенская БС"	70,8	100,0	85,4
28	МБУ "Централизованная библиотечная система"	50,0	50,0	50,0
29	МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	83,3	100,0	91,7
30	МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	83,3	88,9	86,1
31	Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	0,0	88,9	44,5
32	МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	75,0	88,9	82,0
33	МАУК "Очерская центральная библиотека"	75,0	75,0	75,0
34	МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	25,0	25,0	25,0
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	91,7	90,0	90,9
36	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	95,8	100,0	97,9
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	100,0	100,0	100,0
38	Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	75,0	88,9	82,0
39	Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	50,0	100,0	75,0
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	83,3	100,0	91,7

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
41	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	70,8	100,0	85,4
42	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	75,0	100,0	87,5
43	МБУК "Чернушинская ЦБС"	75,0	100,0	87,5
44	Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	83,3	100,0	91,7
45	Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	70,8	100,0	85,4
46	Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	83,3	100,0	91,7
47	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	75,0	100,0	87,5
48	ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	91,7	88,9	90,3
49	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	66,7	90,0	78,4
50	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	91,7	100,0	95,9
	музеи			-
1	Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	69,2	100,0	84,6
2	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	100,0	88,9	94,5
3	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	100,0	100,0	100,0
4	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	92,3	100,0	96,2
5	МБУК "Гайнский музей"	50,0	100,0	75,0
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаовдский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	100,0	100,0	100,0
7	Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	0,0	100,0	50,0
8	МБУК "Добрянский историко-краеведческий музей"	76,9	100,0	88,5
9	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	46,2	46,2	46,2
10	МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	0,0	100,0	50,0
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	84,6	100,0	92,3
12	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	69,2	77,8	73,5
13	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	80,8	80,8	80,8
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	76,9	100,0	88,5
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	80,8	100,0	90,4
16	МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	0,0	100,0	50,0

№ п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
17	МБУ "Куединский краеведческий музей	69,2	66,7	68,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	61,5	100,0	80,8
19	МБУК "Лысьвенский музей"	84,6	88,9	86,8
20	МБУК "Нытвенский историко-краеведческий музей"	69,2	100,0	84,6
21	МКУ "Октябрьский районный музей"	69,2	100,0	84,6
22	МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	15,4	88,9	52,2
23	МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	100,0	100,0	100,0
24	МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	100,0	90,0	95,0
25	МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа "Пермского края	80,8	80,8	80,8
26	МАУК «Центральный выставочный зал»	69,2	66,7	68,0
27	Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	92,3	100,0	96,2
28	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	100,0	88,9	94,5
29	Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей- заповедник "Сользавод"	76,9	88,9	82,9
30	Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	53,8	111,1	82,5
31	МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	76,9	90,0	83,5
32	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	76,9	88,9	82,9
33	Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей мени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	92,3	92,3	92,3
34	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	76,9	88,9	82,9
35	Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	76,9	100,0	88,5
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	92,3	100,0	96,2
37	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	92,3	100,0	96,2
38	ГКБУК КПКМ	100,0	100,0	100,0
39	Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	53,8	100,0	76,9
40	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	92,3	88,9	90,6
41	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" Пермский МО	88,5	88,5	88,5
42	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" город Пермь	88,5	77,8	83,2
43	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	76,9	100,0	88,5

ДШИ

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
1	Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	80,8	88,9	84,9
2	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	92,3	88,9	90,6
3	МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	92,3	88,9	90,6
4	МБУДО «ДХШ «ТБ»	76,9	55,6	66,3
5	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	76,9	76,9	76,9
6	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"	96,2	88,9	92,6
7	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	92,3	92,3	92,3
8	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	0,0	100,0	50,0
9	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	100,0	88,9	94,5
10	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	96,2	100,0	98,1
11	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	96,2	77,8	87,0
12	МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	92,3	88,9	90,6
13	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"	88,5	88,5	88,5
14	МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	92,3	100,0	96,2
15	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	76,9	66,7	71,8
16	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	69,2	88,9	79,1
17	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	0,0	100,0	50,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	100,0	100,0	100,0
19	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	88,5	100,0	94,3
20	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	96,2	88,9	92,6
21	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	88,5	88,9	88,7
22	МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	92,3	100,0	96,2
23	МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	92,3	100,0	96,2
24	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	84,6	88,9	86,8
25	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	0,0	100,0	50,0

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
26	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская музыкальная школа (МБУ ДО Детская музыкальная школа)	88,5	88,9	88,7
27	МБУ ДО ДШИ г.Нытва	92,3	88,9	90,6
28	МБУ ДО "Детская школа искусств"	88,5	100,0	94,3
29	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	88,5	88,9	88,7
30	МБУДО «Детская школа искусств»	92,3	88,9	90,6
31	МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	100,0	100,0	100,0
32	МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	88,5	100,0	94,3
33	МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	92,3	100,0	96,2
34	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	92,3	77,8	85,1
35	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	96,2	66,7	81,5
36	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	0,0	100,0	50,0
37	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	92,3	100,0	96,2
38	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	88,5	100,0	94,3
39	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	88,5	100,0	94,3
40	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	92,3	55,6	74,0
41	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	84,6	100,0	92,3
42	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	88,5	100,0	94,3
43	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	88,5	100,0	94,3
44	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	88,5	100,0	94,3
45	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	100,0	66,7	83,4
46	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	88,5	55,6	72,1
47	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	96,2	77,8	87,0

<b>№</b> п/п	Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
48	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	84,6	100,0	92,3
49	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	84,6	100,0	92,3
50	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	96,2	77,8	87,0
51	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	100,0	88,9	94,5
52	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	88,5	88,9	88,7
53	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	92,3	77,8	85,1
54	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	96,2	77,8	87,0
55	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"*	_	_	_
56	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	88,5	77,8	83,2
57	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	88,5	100,0	94,3
58	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	88,5	100,0	94,3
59	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	88,5	88,9	88,7
60	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	92,3	100,0	96,2
61	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	92,3	100,0	96,2
62	МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	92,3	100,0	96,2
63	Юрлинская ДШИ	88,5	88,5	88,5
64	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	100,0	100,0	100,0
	ТЕАТРЫ			
1	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	91,7	100,0	95,9
2	Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	83,3	100,0	91,7
3	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	83,3	100,0	91,7
4	Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	66,7	88,9	77,8
5	АУ "Театр им. А.А. Савина"	75,0	0,0	37,5
6	МАУК "Пермский театр кукол"	91,7	100,0	95,9
7	МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	91,7	100,0	95,9
8	МБУК "Театр "У моста"	83,3	0,0	41,7
9	МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	75,0	88,9	82,0
10	ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	87,5	87,5	87,5

Наименование организации	Сайт	Стенд	Баллы по показателю 1.1.
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	79,2	100,0	89,6
Чайковского»	58,3	58,3	58,3
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	91,7	11,1	51,4
кино			
МБУ "Юпитер"	79,2	79,2	79,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	29,2	29,2	29,2
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	58,3	22,2	40,3
КОНЦЕРТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИ	И		
МБУ "Ординский духовой оркестр"	0,0	0,0	0,0
МАУК «ПермьКонцерт»	58,3	100,0	79,2
МАУК «Академический хор «Млада»	75,0	100,0	87,5
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	91,7	100,0	95,9
ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	66,7	66,7	66,7
МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	91,7	100,0	95,8
ПАРКИ			
Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	50,0	88,9	69,5
МАУК «ПермьПарк»	66,7	88,9	77,8
Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	66,7	100,0	83,4
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	66,7	66,7	66,7
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	75,0	100,0	87,5
СПО			
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	96,2	100,0	98,1
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж	84,6	100,0	92,3
	80.8	02.3	86,6
	30,8	94,3	00,0
образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	88,5	100,0	94,3
ЗООПАРК			
ГКАУК "Пермский зоопарк"	84,6	84,6	84,6
ПЛАНЕТАРИЙ	•	•	
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	83,3	88,9	86,1
	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного эрителя" ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского» Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"  КИНО МБУ "Юпитер" Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества" Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»  КОНЦЕРТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИ МБУ "Ординский духовой оркестр" МАУК «Пермскай духовой оркестр" МАУК «Академический хор «Млада» ГКБУК "Пермская краевая филармония» ГКБУК "Пермскай губернский оркестр" МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»  ПАРКИ Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина» МАУК «ПермьПарк» Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова" Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"  СПО ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище" Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры" ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж" Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)  ЗООПАРК ГКАУК "Пермский зоопарк"  ПЛАНЕТАРИЙ	Тосударственное краевое бюджетное учреждение культуры	Тосударственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"  ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»  Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"  КИНО  МБУ "Юпитер"  МБУ "Юпитер"  Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тородской дворец досуга и творчества"  Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский государственный краевой клуб-киноцентр (пермскай государственный краевой клуб-киноцентр (пермскай государственный краевой клуб-киноцентр (пермскай государственный краевой клуб-киноцентр (пермскай синематска)  КОНЦЕРТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ  МБУ "Ординский духовой оркестр"  МАУК «Пермский духовой оркестр"  МАУК «Пермскай краевая филармония»  ГКБУК «Пермскай краевая филармония»  ГКБУК «Пермскай гроернский оркестр"  МБУ "Пермскай гроернский оркестр"  МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала (прикамье)  ПАРКИ  Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. (прижина)  МАУК «Пермь Парк»  МАУК «Пермь Парк»  МАУК «Пермы парк культуры и отдыха им. А.С. (прижина)  МУниципальное автономное учреждение культуры (прижина)  МУниципальное автономное учреждение культуры (прижина)  Муниципальное автономное учреждение культуры (прижина)  Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  СПО  ГБПОУ "Березниковское музыкальное учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  СПО  ГБПОУ "Березниковское музыкальное учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  СПО  ГБПОУ "Березниковское музыкальное учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  ПОО)  ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"  В 80,8 92,3 100,00 учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  ККАУК "Пермский музыкальный колледж"  В 80,8 92,3 100,00 учреждение (профессиональное образовательное учреждение "Парк культуры и отдыха "Брмак"  В 80,8 92,3 100,00 (прожестве и культуры")  ПОО)  ПОО)  ТЕПОУ "Пермский музыкальный колледж"  В 80,8 92,3 100,00 (прожестве и культуры")  ПОО)  ПОО)  ТЕПОУ "Пермский музыкальные учреждение культуры города "В 8,5 100,00 (

<sup>\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

Основным (наиболее часто встречающимся) недостатком является отсутствие на общедоступных информационных источниках информации о материально-техническом обеспечении оказания услуг, о порядке оказания плитных услуг, о финансово-хозяйственной деятельности, о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг.

Источником информации для определения значений показателя «Наличие на официальных сайтах организаций информации о дистанционных способах обратной связи» являлись результаты контрольных мероприятий (телефонных звонков, запросов на электронную почту и интернет-сервисы на сайтах организаций). Средний балл по показателю составляет по совокупности организаций, включенных в оценку, 94,9 балла из 100. Средние баллы организаций по этому показателю представлены в табл. 3. В 205 организациях в общедоступных информационных источниках имеется информация о 4 и более функционирующих дистанционных способах обратной связи.

**Табл. 3.** Наличие на официальном сайте организации информации о дистанционных способах обратной связи и взаимодействия с получателями услуг и их функционирование, количество и баллы

<b>№</b> п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
	КДУ		
1	Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	3	90,0
2	МБУ «Химик»	4	100,0
3	Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	3	90,0
4	МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	3	90,0
5	МАУ «Березниковский КДК»	4	100,0
6	МАУ «Бичуринский КДК»	4	100,0
7	МАУ Брюзлинский КДК	4	100,0
8	МАУ «Елпачихинский КДК»	4	100,0
9	МАУ «Красноярский КДК»	4	100,0
10	МАУ «Новоашапский КДК»	4	100,0
11	МАУ "Печменский КДК"	4	100,0
12	МАУ «Сарашевский ЦДКС»	4	100,0
13	МБУ «Тюндюковский КДК»	4	100,0
14	МБУ «Федорковский КДК»	4	100,0
15	МБУ «Шермейский КДК»	4	100,0
16	Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники"	2	60,0
17	Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	4	100,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	4	100,0
19	Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	4	100,0
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	4	100,0
21	ММБУК «Культурно-методический центр»	3	90,0

<b>№</b> п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
22	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	3	90,0
23	Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	4	100,0
24	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	3	90,0
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	3	90,0
26	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	5	100,0
27	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	3	90,0
28	МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	4	100,0
29	МБУ "ИРДК"	3	90,0
30	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	4	100,0
31	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	5	100,0
32	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	4	100,0
33	МАУК «Кишертский Центр культуры»	4	100,0
34	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	3	90,0
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	3	90,0
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	5	100,0
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	2	60,0
38	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	5	100,0
39	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	4	100,0
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	5	100,0
41	Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	4	100,0
42	МАУ "ДК Гознака"	5	100,0
43	МБУК КДЦ	5	100,0
44	МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	2	60,0
45	Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	2	60,0
46	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	2	60,0
47	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	2	60,0
48	МАУ "ЛКДЦ"	5	100,0
49	МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	5	100,0

<b>№</b> п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
50	МБУ "Культурно - досуговый центр"	2	60,0
51	МБУК "Ординский Дом культуры"	4	100,0
52	МБУК "Медянский центр развития культуры"	4	100,0
53	МБУ Нацонально-культурный центр "Ирень"	2	60,0
54	МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	0	0,0
55	МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	3	90,0
56	МАУК "Очерский центральный дом культуры"	4	100,0
57	МАУК КДЦ "Восток"	3	90,0
58	МБУК "Павловский Дом Культуры"	3	90,0
59	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	4	100,0
60	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	4	100,0
61	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	4	100,0
62	Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	4	100,0
63	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо	4	100,0
64	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	3	90,0
65	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	4	100,0
66	МАУК "Дворец культуры "Искра"	4	100,0
67	МАУК "Дворец культуры "Урал"	4	100,0
68	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	3	90,0
69	МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	4	100,0
70	МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	4	100,0
71	МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	4	100,0
72	МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	4	100,0
73	МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	4	100,0
74	МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	4	100,0
75	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	4	100,0
76	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	4	100,0
77	МАУК "Социально-культурное объединение "Соликамский горизонт"	3	90,0
78	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	4	100,0
79	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	4	100,0
80	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	5	100,0
81	Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	4	100,0
82	МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	4	100,0
83	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	5	100,0

<b>№</b> п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
84	Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	4	100,0
85	Муниципальное бюджетное учреждение культырц Центр народного творчества и культурно- просветительной работы	5	100,0
86	Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	4	100,0
87	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	3	90,0
88	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	3	90,0
89	Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	3	90,0
90	МБУК Юрлинский МКДЦ	3	90,0
91	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	4	100,0
92	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	5	100,0
93	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	4	100,0
94	Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	4	100,0
95	ГКБУК ПДНТ "Губерния"	5	100,0
	БИБЛИОТЕКИ		
-	Муниципальное бюджетное учреждение		
1	"Центральная городская библиотека"	4	100,0
	Александровского городского поселения		
2	МКУ «ОБ»	2	60,0
3	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская	5	100,0
	библиотека им. Ф.Ф. Павленкова" МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского		
4	муниципального округа Пермского края	4	100,0
_	Муниципальное автономное учреждение культуры	_	100.0
5	"Централизованная библиотечная система"	4	100,0
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	4	100,0
7	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	5	100,0
8	МБУК "Верещагинская ценральная билиотека"	4	100,0
9	МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	3	90,0
10	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	5	100,0
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	4	100,0
12	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	4	100,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
13	Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	3	90,0
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	3	90,0
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	5	100,0
16	МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	3	90,0
17	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	5	100,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	4	100,0
19	МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	2	60,0
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	3	90,0
21	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	3	90,0
22	Муниципальное бюджтное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	3	90,0
23	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	5	100,0
24	МБУ «Кудымкарская ЦБС»	4	100,0
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	4	100,0
26	МАУК "Кунгурская ЦБС"	4	100,0
27	МБУК "Лысьвенская БС"	4	100,0
28	МБУ "Централизованная библиотечная система"	4	100,0
29	МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	4	100,0
30	МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	4	100,0
31	Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	2	60,0
32	МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	5	100,0
33	МАУК "Очерская центральная библиотека"	5	100,0
34	МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	5	100,0
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	4	100,0
36	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	5	100,0
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	4	100,0
38	Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	4	100,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
39	Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	4	100,0
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	3	90,0
41	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	5	100,0
42	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	5	100,0
43	МБУК "Чернушинская ЦБС"	4	100,0
44	Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	5	100,0
45	Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	3	90,0
46	Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованая библиотечная система»	3	90,0
47	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	5	100,0
48	ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	4	100,0
49	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	4	100,0
50	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	4	100,0
	МУЗЕИ		
1	Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	4	100,0
2	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	5	100,0
3	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	4	100,0
4	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	4	100,0
5	МБУК "Гайнский музей"	4	100,0
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаовдский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	3	90,0
7	Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	2	60,0
8	МБУК "Добрянский историко-краеведческий музей"	4	100,0
9	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	4	100,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
10	МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	2	60,0
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	3	90,0
12	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	3	90,0
13	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	3	90,0
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	5	100,0
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	4	100,0
16	МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	2	60,0
17	МБУ "Куединский краеведческий музей	4	100,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	3	90,0
19	МБУК "Лысьвенский музей"	5	100,0
20	МБУК "Нытвенский историко-краеведческий музей"	3	90,0
21	МКУ "Октябрьский районный музей"	4	100,0
22	МБУ "Ординский народный историко- краеведческий музей"	2	60,0
23	МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	4	100,0
24	МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	5	100,0
25	МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	4	100,0
26	МАУК «Центральный выставочный зал»	3	90,0
27	Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	5	100,0
28	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	4	100,0
29	Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей-заповедник "Сользавод"	5	100,0
30	Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	4	100,0
31	МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	5	100,0
32	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	4	100,0
33	Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	5	100,0
34	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	3	90,0
35	Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	4	100,0
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	4	100,0
37	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	5	100,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
38	ГКБУК КПКМ	5	100,0
39	Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	5	100,0
40	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	4	100,0
41	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" Пермский МО	4	100,0
42	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" город Пермь	4	100,0
43	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	5	100,0
	дши		
1	Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	4	100,00
2	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	4	100,00
3	МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	4	100,00
4	МБУДО «ДХІШ «ТБ»	4	100,00
5	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	3	90,00
6	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"	5	100,00
7	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	4	100,00
8	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	2	60,0
9	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	4	100,00
10	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	5	100,00
11	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	3	90,00
12	МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	3	90,00
13	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"	4	100,00
14	МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	2	60,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
15	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	3	90,00
16	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	4	100,00
17	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	2	60,0
18	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	4	100,00
19	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	5	100,00
20	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	4	100,00
21	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	4	100,00
22	МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	4	100,00
23	МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	5	100,00
24	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	5	100,00
25	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	2	60,0
26	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская музыкальная школа (МБУ ДО Детская музыкальная школа)	5	100,00
27	МБУ ДО ДШИ г.Нытва	4	100,00
28	МБУ ДО "Детская школа искусств"	4	100,00
29	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	4	100,00
30	МБУДО «Детская школа искусств»	4	100,00
31	МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	4	100,00
32	МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	4	100,00
33	МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	3	90,00
34	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	3	90,00
35	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	4	100,00

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
36	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	2	60,0
37	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	4	100,00
38	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	5	100,00
39	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	4	100,00
40	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	3	90,00
41	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	3	90,00
42	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	4	100,00
43	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	4	100,00
44	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	4	100,00
45	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	5	100,00
46	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	4	100,00
47	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	4	100,00
48	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	4	100,00
49	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	4	100,00
50	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	4	100,00
51	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	4	100,00

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.
52	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	4	100,00
53	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	3	90,00
54	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	3	90,00
55	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"*	_	_
56	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	4	100,00
57	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	3	90,00
58	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	4	100,00
59	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	4	100,00
60	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	4	100,00
61	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	3	90,00
62	МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	4	100,00
63	Юрлинская ДШИ	4	100,00
64	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	4	100,00
	ТЕАТРЫ		
1	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	4	100,00
2	Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	5	100,00
3	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	5	100,00
4	Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	4	100,00
5	АУ "Театр им. А.А. Савина"	4	100,00
6	МАУК "Пермский театр кукол"	5	100,00
	МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	4	100,00
8	МБУК "Театр"У моста"	3	90,0
9	МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	3	90,0

№ п/п	Наименования организации	Кол-во функционирующих способов обратной связи	Баллы по показателю 1.2.									
10	ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	5	100,00									
11	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	4	100,00									
12	ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	4	100,00									
13	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	5	100,00									
кино												
<del></del> 1	МБУ "Юпитер"	5	100,00									
2	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	4	100,00									
3	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	4	100,00									
	КОНЦЕРТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ											
1	МБУ "Ординский духовой оркестр"	2	60,0									
2	МАУК «ПермьКонцерт»	4	100,00									
3	МАУК «Академический хор «Млада»	4	100,00									
4	ГКБУК «Пермская краевая филармония»	5	100,00									
5	ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	3	90,0									
6	МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	5	100,0									
ПАРКИ												
1	Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	3	90,0									
2	МАУК «ПермьПарк»	5	100,0									
3	Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	3	90,0									
4	Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	4	100,00									
5	Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	3	90,0									
СПО												
1	ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	4	100,00									
2	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой	3	90,0									
3	колледж искусств и культуры"	4	100.00									
	ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж" Государственное бюджетное профессиональное	4	100,00									
4	образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	4	100,00									
300ПАРК												
1	ГКАУК "Пермский зоопарк"	5	100,0									
ПЛАНЕТАРИЙ												
1	Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	5	100,0									
		<u>l</u>	<u> </u>									

\* Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

## 2.2. Результаты анализа удовлетворенности получателей услуг качеством условий оказания услуг

Удовлетворенность получателей услуг организаций культуры качеством условий оказания услуг оценивалась на основании результатов опроса, проведенного методом он-лайн анкетирования по вопроснику, составленному с учетом требований методики, утвержденной приказом Минтруда России от 30 октября 2018 года № 675н «Об утверждении методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» (Прил. 2).

Распределения ответов получателей услуг на вопросы об удовлетворенности качеством условий оказания услуг представлены в **табл. 4**.

Табл. 4. Результаты опроса получателей услуг, %

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в нелом
кду														
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	83,9	97,7	89,5	98,5	89,9	8,1	75,0	98,0	98,7	63,1	98,9	99,3	96,6	99,3
МБУ «Химик»	84,6	100,0	61,5	100,0	100,0	15,4	100,0	92,3	100,0	69,2	100,0	100,0	92,3	92,3
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	14,3	100,0	92,9	92,9	78,6	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	75,7	96,4	67,6	100,0	86,5	2,7	100,0	91,9	94,6	59,5	95,5	91,9	89,2	94,4
МАУ «Березниковский КДК»	100,0	50,0	100,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
МАУ «Бичуринский КДК»	100,0	50,0	100,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
МАУ Брюзлинский КДК	91,2	100,0	92,2	100,0	98,0	10,0	98,5	98,0	98,0	82,2	100,0	98,0	98,0	99,0
МАУ «Елпачихинский КДК»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	16,7	100,0	100,0	100,0	66,7	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУ «Красноярский КДК»	100,0	50,0	100,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
МАУ «Новоашапский КДК»	97,4	100,0	95,6	100,0	100,0	16,7	100,0	100,0	100,0	96,5	100,0	100,0	99,1	100,0
МАУ "Печменский КДК"	100,0	50,0	100,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование цистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	58,8	100,0	94,1	87,5	100,0	11,8	100,0	100,0	94,1	88,2	93,3	88,2	94,1	94,1
МБУ «Тюндюковский КДК»	95,1	100,0	89,3	99,1	93,4	20,5	76,9	94,2	94,2	95,9	98,3	92,6	96,7	90,1
МБУ «Федорковский КДК»	85,7	100,0	100,0	100,0	85,7	10,0	100,0	85,7	85,7	42,9	100,0	85,7	85,7	100,0
МБУ «Шермейский КДК»	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурноделовой центр г. Березники"	77,8	95,9	81,0	94,1	84,1	7,9	100,0	95,2	98,4	61,9	100,0	96,8	90,5	93,7
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	92,7	100,0	95,1	100,0	97,5	7,7	100,0	94,9	94,9	64,1	100,0	97,4	94,9	94,9
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	82,6	94,7	78,3	94,4	91,3	21,7	80,0	100,0	100,0	60,9	100,0	91,3	95,7	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	10,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и тврчества"	96,5	100,0	89,5	98,0	94,7	7,1	100,0	100,0	100,0	89,3	100,0	98,2	96,4	98,2

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
ММБУК «Культурно- методический центр»	88,1	100,0	91,5	96,0	96,3	11,0	88,9	97,6	97,6	84,1	98,6	97,6	97,6	98,8
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	89,0	98,4	86,1	98,4	96,5	11,3	93,3	100,0	97,8	71,9	100,0	97,8	97,8	99,3
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	87,5	100,0	78,1	100,0	96,9	6,3	50,0	90,6	96,9	71,9	95,7	96,9	96,9	96,9
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	95,6	95,2	97,7	97,7	97,7	4,5	0,0	100,0	95,3	95,3	95,1	95,3	95,3	95,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	66,7	50,0	66,7	100,0	100,0	10,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	66,7	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	87,6	98,2	82,0	97,1	90,4	12,1	93,3	93,5	95,1	67,5	100,0	95,9	91,7	95,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	92,1	100,0	77,8	100,0	90,3	4,8	100,0	96,8	98,4	77,4	97,9	96,8	95,2	96,8
МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	96,3	92,6	88,9	81,5	96,3	11,1	3,7	96,3	88,9	88,9	81,5	92,6	96,3	92,6

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	7	7	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	<i>&gt; &gt;</i> =
МБУ "ИРДК"	91,5	97,5	85,8	98,7	93,0	16,3	100,0	97,1	98,2	79,4	100,0	97,6	97,7	98,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	82,9	96,8	78,9	96,7	96,1	5,3	100,0	96,1	97,4	69,7	96,2	97,3	96,0	97,4
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	27,3	100,0	100,0	100,0	90,9	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	50,0	100,0	50,0	100,0	50,0	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	50,0	100,0
МАУК «Кишертский Центр культуры»	94,9	100,0	86,7	98,8	93,9	38,1	100,0	100,0	100,0	87,6	100,0	100,0	99,0	99,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	66,7	100,0	50,0	100,0	50,0	0,0	0,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	50,0	50,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	88,2	100,0	82,4	97,6	98,0	15,7	100,0	98,0	100,0	78,4	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	93,4	100,0	93,3	99,0	91,4	16,2	100,0	99,0	98,1	87,6	98,9	97,1	97,1	96,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	66,7	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	66,7	100,0	66,7	100,0	66,7	33,3	100,0	66,7	66,7	66,7	100,0	66,7	66,7	66,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	93,2	99,3	84,1	99,2	97,9	10,3	81,3	99,3	99,3	91,0	99,2	99,3	97,9	99,3

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	ן מ	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	
МАУ "ДК Гознака"	58,3	71,4	90,9	80,0	36,4	9,1	100,0	20,0	70,0	22,2	100,0	100,0	66,7	88,9
МБУК КДЦ	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	91,6	97,4	84,3	98,6	96,4	20,5	94,1	95,2	96,4	92,8	100,0	97,6	97,6	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	90,6	100,0	81,3	100,0	100,0	16,1	100,0	100,0	100,0	90,3	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	91,4	100,0	81,7	98,8	96,1	8,7	88,9	100,0	99,0	84,5	100,0	99,0	98,1	100,0
МАУ "ЛКДЦ"	86,6	100,0	88,1	94,9	91,0	17,9	100,0	92,5	98,5	85,1	100,0	95,5	97,0	97,0
МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	75,0	100,0	75,0	100,0	75,0	0,0	100,0	75,0	75,0	75,0	100,0	75,0	75,0	75,0
МБУ "Культурно - досуговый центр"	97,1	100,0	97,1	99,0	98,0	27,0	96,3	99,0	100,0	94,9	100,0	100,0	100,0	99,0
МБУК "Ординский Дом культуры"	87,0	100,0	65,2	100,0	100,0	4,3	100,0	95,7	95,5	86,4	100,0	95,5	100,0	100,0

							П	оказатели	]					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование цистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МБУК "Медянский центр развития культуры"	97,5	98,3	95,0	99,1	99,2	8,4	72,7	99,2	100,0	90,7	100,0	100,0	99,2	100,0
МБУ Национально- культурный центр "Ирень"	100,0	100,0	40,0	100,0	100,0	40,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	87,5	85,7	75,0	100,0	100,0	12,5	100,0	87,5	100,0	85,7	83,3	100,0	100,0	100,0
МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	85,7	66,7	57,1	75,0	42,9	0,0	0,0	71,4	57,1	71,4	60,0	71,4	57,1	57,1
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	84,6	100,0	88,5	100,0	100,0	19,2	80,0	96,0	100,0	87,5	100,0	100,0	95,8	100,0
МАУК КДЦ "Восток"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Павловский Дом Культуры"	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	78,6	95,5	71,4	100,0	96,3	14,8	100,0	100,0	100,0	63,0	88,2	92,6	85,2	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	82,4	92,9	70,6	91,7	80,0	13,3	100,0	93,3	100,0	64,3	100,0	92,9	92,9	92,9
Муниципальное автономное учреждение культуры	89,9	95,8	74,7	98,3	92,4	20,3	93,8	94,9	96,2	65,8	96,2	94,9	87,2	93,7

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
«Культурно-досуговый центр «Содружество»														
Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	91,5	96,9	86,4	97,4	95,5	21,1	97,3	96,6	98,9	87,4	97,4	97,7	98,3	98,3
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо	96,6	97,3	93,0	100,0	92,9	33,6	97,4	98,2	98,2	89,4	100,0	95,6	98,2	96,5
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	89,2	96,7	86,3	96,6	89,0	8,0	100,0	95,0	98,0	66,7	98,5	99,0	97,0	97,0
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК "Дворец культуры "Искра"	94,6	100,0	91,9	97,1	100,0	16,7	66,7	97,2	100,0	77,8	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК "Дворец культуры "Урал"	96,9	98,4	95,3	98,4	93,8	20,3	100,0	100,0	98,4	82,8	100,0	98,4	98,4	96,9
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	I					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	97,0	65,6	87,9	31,0	30,3	45,5	6,7	30,3	30,3	90,9	23,3	27,3	30,3	27,3
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	95,0	100,0	90,0	100,0	100,0	15,0	100,0	100,0	100,0	90,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	98,6	100,0	84,1	100,0	100,0	5,9	80,0	100,0	100,0	89,7	100,0	98,5	100,0	100,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	93,5	100,0	71,0	100,0	93,5	20,0	100,0	100,0	100,0	63,3	100,0	96,7	96,7	96,7
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	2,9	33,3	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	93,4	98,2	70,5	95,3	83,6	8,2	80,0	90,2	100,0	60,7	100,0	96,7	98,4	96,7
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	96,7	100,0	89,1	100,0	95,7	8,7	100,0	98,9	97,8	87,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	81,3	100,0	75,0	95,8	90,3	9,7	100,0	96,8	100,0	80,6	100,0	100,0	90,3	100,0
МАУК "Социально- культурное объединение "Соликамский горизонт"	78,6	90,9	71,4	90,0	92,9	21,4	100,0	92,9	92,9	92,9	92,3	92,9	92,9	92,9
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	93,2	94,4	89,7	94,1	91,2	24,6	100,0	93,0	94,6	87,5	97,9	90,9	90,9	90,9

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
"Тюлькинский сельский дом											, , , ,	, ,	,	
культуры"														
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	85,4	97,1	87,8	97,2	95,1	12,2	100,0	97,6	97,6	95,1	100,0	97,6	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	94,0	98,9	87,9	100,0	100,0	11,0	90,9	99,0	100,0	91,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	74,7	98,5	67,8	100,0	93,1	6,9	83,3	98,9	97,7	70,9	100,0	96,5	96,5	96,5
МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	76,9	96,7	82,1	96,9	82,1	12,8	80,0	92,3	94,9	74,4	96,7	84,6	84,6	84,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	91,2	98,4	91,0	100,0	100,0	14,9	90,9	100,0	100,0	75,8	100,0	100,0	97,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	95,2	96,6	91,4	97,7	94,7	8,0	93,3	97,3	96,2	82,7	98,0	97,8	95,7	96,8
Муниципальное бюджетное учреждение культырц Центр	84,7	96,9	60,4	97,7	98,6	11,6	88,2	97,3	97,3	51,4	98,7	98,6	98,6	95,8

							П	оказатели	]					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
народного творчества и культурно-просветительной работы				, <u> </u>									,	
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	88,1	97,3	92,9	100,0	95,1	9,8	100,0	97,6	95,1	70,7	100,0	95,1	95,1	92,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	89,2	97,6	88,0	100,0	97,8	4,4	75,0	97,8	98,9	83,3	97,3	98,9	96,6	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	98,6	97,9	95,7	97,8	96,5	19,9	100,0	98,6	100,0	94,3	98,5	99,3	96,4	99,3
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	25,0	66,7	100,0	100,0	91,7	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК Юрлинский МКДЦ	62,5	100,0	87,5	100,0	87,5	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	83,3	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	71,8	80,8	78,4	86,2	75,7	13,5	100,0	75,7	81,1	67,6	88,0	73,0	78,4	75,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	96,5	100,0	92,9	100,0	100,0	10,6	100,0	100,0	100,0	85,8	99,0	100,0	98,2	100,0

							П	оказатели						
			<u> </u>				- 11	orasa i Cili						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование цистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурнодосуговый центр"	85,2	100,0	76,6	95,1	97,2	9,4	80,0	98,1	100,0	78,3	100,0	100,0	95,3	99,1
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	85,7	100,0	71,4	100,0	90,5	5,0	100,0	95,0	95,0	65,0	100,0	95,0	95,0	95,0
ГКБУК ПДНТ "Губерния"	93,6	100,0	95,5	100,0	100,0	14,5	100,0	99,1	99,1	74,5	100,0	100,0	99,1	100,0
					БИ	БЛИО	ГЕКИ					•	•	
Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	75,0	100,0	50,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	75,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МКУ «ОБ»	78,4	100,0	64,9	100,0	100,0	27,0	100,0	100,0	100,0	94,6	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	85,5	100,0	79,1	98,9	95,5	7,3	100,0	100,0	100,0	71,8	100,0	98,2	93,6	100,0
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края	86,8	100,0	83,3	100,0	98,2	26,3	100,0	100,0	100,0	82,1	100,0	99,1	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	91,2	100,0	82,8	97,8	95,3	7,0	100,0	100,0	99,5	76,3	100,0	98,6	96,7	98,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	93,8	100,0	90,5	100,0	98,9	6,9	100,0	100,0	100,0	81,5	100,0	96,3	98,9	98,4
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	88,2	100,0	85,0	100,0	99,4	20,6	100,0	98,1	100,0	85,5	99,3	99,4	100,0	100,0
МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	84,3	98,7	86,5	93,5	94,3	5,7	100,0	96,6	96,6	82,6	98,6	94,3	94,3	98,9
МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	96,0	100,0	72,0	100,0	98,0	8,0	75,0	100,0	100,0	80,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	84,7	100,0	82,5	100,0	100,0	19,3	100,0	100,0	100,0	77,2	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в нелом
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	100,0	100,0	97,0	100,0	100,0	6,1	100,0	100,0	100,0	84,8	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	93,8	100,0	90,6	100,0	100,0	18,8	100,0	100,0	100,0	87,1	100,0	100,0	96,8	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	95,2	100,0	97,6	97,5	100,0	27,5	100,0	94,9	100,0	95,0	100,0	100,0	97,5	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	88,6	97,4	86,4	94,7	97,7	6,8	100,0	97,7	97,7	72,7	96,9	93,2	97,7	97,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	98,3	100,0	87,0	100,0	100,0	14,7	100,0	100,0	100,0	83,1	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	79,1	97,9	69,5	99,2	93,7	10,3	100,0	98,9	99,4	74,1	100,0	100,0	99,4	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	86,1	100,0	83,2	100,0	99,3	16,9	95,8	100,0	100,0	76,1	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	88,9	100,0	77,8	100,0	100,0	12,5	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	87,5	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	100,0	100,0	85,7	100,0	100,0	14,3	100,0	100,0	92,9	85,7	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	95,0	100,0	95,0	100,0	90,0	15,0	100,0	100,0	100,0	95,0	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	93,6	99,4	88,2	96,4	88,8	26,2	100,0	98,4	97,3	84,0	99,4	98,9	96,3	93,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	78,6	100,0	85,7	100,0	92,9	50,0	71,4	100,0	92,9	78,6	90,9	100,0	100,0	100,0
МБУ «Кудымкарская ЦБС»	93,6	100,0	77,7	100,0	96,8	10,6	90,0	100,0	100,0	77,7	100,0	98,9	98,9	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	85,2	100,0	88,9	97,9	98,1	11,1	100,0	100,0	100,0	83,3	97,8	100,0	94,4	100,0
МАУК "Кунгурская ЦБС"	97,5	100,0	92,5	100,0	100,0	10,0	100,0	100,0	100,0	90,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Лысьвенская БС"	96,0	100,0	96,0	100,0	100,0	16,7	100,0	100,0	100,0	93,7	100,0	100,0	100,0	99,2
МБУ "Централизованная библиотечная система"	92,9	100,0	35,7	40,0	71,4	50,0	100,0	100,0	100,0	42,9	50,0	85,7	85,7	100,0
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	97,9	100,0	100,0	100,0	97,9	22,9	90,9	97,9	97,9	91,5	100,0	100,0	97,9	100,0
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	100,0	96,0	92,0	100,0	96,0	20,8	80,0	95,7	95,8	100,0	95,7	95,8	95,8	96,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	97,6	99,2	78,0	99,0	96,0	4,8	100,0	98,4	100,0	79,7	100,0	100,0	95,9	97,5
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	92,9	100,0	75,0	100,0	100,0	3,6	100,0	100,0	96,4	78,6	100,0	96,4	96,4	96,4
МАУК "Очерская центральная библиотека"	95,6	100,0	95,6	96,9	97,1	11,8	100,0	100,0	100,0	85,1	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	88,4	100,0	82,2	98,6	94,4	14,5	100,0	97,2	99,4	78,7	100,0	98,3	98,3	98,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	95,0	99,3	93,0	98,6	98,1	15,9	100,0	99,4	99,4	91,1	99,3	100,0	97,5	99,4
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	96,0	100,0	92,0	100,0	96,0	8,3	100,0	100,0	100,0	87,5	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	90,7	100,0	84,2	100,0	96,1	10,4	100,0	99,5	100,0	81,7	100,0	99,5	97,0	99,5

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	81,4	100,0	60,5	100,0	100,0	9,3	75,0	100,0	100,0	67,4	100,0	100,0	97,7	100,0
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	66,7	100,0	66,7	100,0	66,7	0,0	100,0	100,0	100,0	66,7	100,0	100,0	66,7	66,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	3,3	83,3	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	93,3	100,0	87,4	99,2	99,3	8,9	91,7	100,0	100,0	81,5	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система" МБУК "Чернушинская ЦБС"	86,8	100,0	75,4 98,5	100,0	91,2	21,9	100,0	100,0	100,0	82,5	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	90,1	100,0	83,2	98,2	97,7	11,5	100,0	99,2	98,5	83,2	99,1	97,7	96,2	97,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	96,4	100,0	98,8	100,0	98,8	67,1	100,0	100,0	100,0	97,6	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	100,0	94,6	86,5	100,0	91,9	16,2	100,0	97,3	97,3	91,9	100,0	97,3	94,6	97,3
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	74,4	99,0	83,7	100,0	93,8	10,9	92,9	100,0	99,2	76,0	100,0	100,0	92,2	100,0
ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	98,5	100,0	98,5	100,0	98,5	16,2	100,0	97,1	100,0	95,6	100,0	100,0	100,0	97,1
Государственное краевое бюджетное учреждение	96,2	98,0	98,1	98,1	75,5	1,9	100,0	84,9	96,2	81,1	100,0	98,1	96,2	98,1

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в нелом
культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»														
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	80,9	100,0	73,9	98,8	93,0	87,0	100,0	98,3	99,1	90,4	99,0	98,3	100,0	99,1
						<b>МУЗЕ</b>	И							
Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	100,0	100,0	100,0	100,0	97,4	7,9	100,0	97,4	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	59,4	99,1	58,4	99,1	100,0	13,7	88,9	100,0	100,0	72,6	99,3	100,0	99,5	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
художественный музей им. И.Ф.Коновалова"														
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	100,0	75,0	75,0	100,0	50,0	0,0	0,0	100,0	100,0	75,0	100,0	100,0	75,0	100,0
МБУК "Гайнский музей"	87,1	100,0	78,6	100,0	100,0	7,1	100,0	100,0	100,0	70,0	100,0	100,0	98,6	98,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	88,9	96,9	80,6	100,0	86,1	8,3	66,7	100,0	100,0	83,3	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	76,7	100,0	69,0	100,0	97,6	7,1	100,0	100,0	100,0	71,4	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Добрянский историко-краеведческий музей"	58,6	92,5	60,9	95,7	92,2	11,3	76,9	99,1	99,1	78,3	100,0	98,3	89,6	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	85,7	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	83,3	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	90,0	100,0	95,0	100,0	95,0	20,0	100,0	100,0	100,0	90,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	92,3	100,0	76,6	100,0	100,0	5,2	100,0	98,7	98,7	76,6	100,0	97,4	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	100,0	100,0	92,2	100,0	98,0	4,9	80,0	100,0	100,0	99,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	88,9	100,0	70,4	100,0	92,6	22,2	100,0	100,0	100,0	92,6	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	85,0	100,0	75,0	93,3	75,0	25,0	80,0	100,0	100,0	78,9	100,0	100,0	78,9	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	97,3	99,4	96,7	98,9	97,8	12,8	100,0	100,0	98,9	90,5	100,0	99,4	99,4	100,0

							П	оказатели	]					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	100,0	100,0	86,5	100,0	100,0	9,6	100,0	100,0	100,0	65,4	100,0	98,1	100,0	100,0
МБУ "Куединский краеведческий музей	83,0	97,4	87,2	100,0	100,0	41,3	100,0	95,7	100,0	87,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историкоархитектурный и художественный музейзаповедник»	83,3	100,0	83,3	100,0	83,3	16,7	100,0	100,0	100,0	33,3	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Лысьвенский музей"	97,2	98,6	94,4	100,0	97,2	12,5	100,0	100,0	100,0	90,1	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Нытвенский историко-краеведческий музей"	100,0	100,0	86,7	100,0	93,3	0,0	100,0	100,0	100,0	76,7	100,0	100,0	100,0	100,0
МКУ "Октябрьский районный музей"	95,3	100,0	99,0	100,0	100,0	12,5	91,7	99,5	99,5	99,0	100,0	100,0	99,5	99,5
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	86,7	96,2	80,0	95,8	90,0	6,7	100,0	96,7	96,6	79,3	95,7	96,6	93,1	96,6

							П	оказатели	I					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	94,4	100,0	95,2	100,0	99,2	19,4	100,0	99,2	99,2	91,9	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	75,0	84,0	65,6	95,2	86,7	13,3	100,0	86,2	96,6	67,9	100,0	100,0	88,9	100,0
МАУК «Центральный выставочный зал»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	100,0	100,0	98,5	100,0	100,0	22,7	86,7	100,0	100,0	95,5	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	92,9	100,0	85,7	97,9	98,2	9,1	90,0	100,0	100,0	75,7	100,0	100,0	98,2	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей-заповедник "Сользавод"	93,2	100,0	84,5	95,9	100,0	8,6	100,0	98,3	98,3	72,4	97,6	98,2	94,7	98,2
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	82,8	100,0	69,0	100,0	94,8	5,2	75,0	98,3	100,0	65,5	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	]					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность тельностью тном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	61,9	99,0	64,2	99,0	98,7	17,0	88,9	98,1	98,1	92,4	99,3	98,1	98,7	98,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	90,3	98,2	69,4	100,0	98,4	11,3	100,0	100,0	100,0	67,7	100,0	100,0	85,5	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	79,2	100,0	50,0	100,0	95,8	37,5	55,6	95,8	100,0	75,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	100,0	91,7	83,3	100,0	100,0	41,7	100,0	100,0	100,0	83,3	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	97,1	100,0	87,9	100,0	93,9	15,2	100,0	100,0	100,0	90,9	100,0	100,0	97,0	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры	92,3	95,8	92,3	95,8	92,3	7,7	100,0	100,0	100,0	53,8	100,0	96,2	96,2	96,2

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
"Пермская государственная														, , , , ,
художественная галерея"														
ГКБУК КПКМ	93,5	100,0	88,7	100,0	100,0	14,5	100,0	100,0	99,2	88,7	100,0	100,0	100,0	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музейзаповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	97,8	98,9	96,1	98,3	98,3	11,2	100,0	98,9	98,3	97,8	99,4	98,9	98,3	99,4
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	87,5	83,3	85,7	83,3	71,4	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	66,7	50,0	83,3
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" Пермский МО	66,3	98,1	63,0	95,9	81,8	18,2	84,6	94,6	94,6	55,4	97,6	95,9	94,5	95,9
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ	86,7	92,3	80,0	91,7	93,3	6,7	100,0	100,0	100,0	71,4	100,0	92,9	100,0	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность поброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
"ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" город Пермь	<u> </u>	N 4	)					<i>P</i> 5 5			<b>2</b> 5 5	<u> </u>		
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	90,7	97,4	94,2	97,5	97,6	9,5	75,0	98,8	97,6	81,0	100,0	100,0	97,6	98,8
	•					ДШИ	1							
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	97,1	100,0	97,1	100,0	97,1	28,6	100,0	100,0	97,1	82,9	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	81,9	98,3	72,2	100,0	93,1	9,7	85,7	95,8	98,6	62,0	97,7	98,6	94,4	100,0
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	99,3	100,0	98,0	98,6	99,3 100,0	14,9	100,0	99,3	99,3	95,9 95,3	100,0	99,3 100,0	99,3 100,0	98,6
МБУДО «ДХШ «ТБ»	98,8	100,0	98,8	100,0	100,0	9,4	100,0	100,0	100,0	93,3	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями прелоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	100,0	100,0	94,1	100,0	88,2	17,6	100,0	100,0	100,0	94,1	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"	91,8	97,9	67,6	97,9	95,6	4,4	100,0	98,5	98,5	56,7	100,0	99,5	98,0	98,5
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	91,7	100,0	97,2	100,0	98,6	18,3	100,0	100,0	100,0	88,7	100,0	98,6	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	93,4	100,0	86,9	98,1	100,0	6,6	100,0	96,7	96,7	78,7	97,9	98,4	96,7	98,4

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность тельностью тном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	100,0	100,0	92,6	96,0	100,0	22,2	100,0	96,2	96,2	73,1	100,0	100,0	96,2	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	85,7	97,6	67,3	100,0	91,7	2,1	100,0	97,9	100,0	46,8	100,0	97,9	95,7	97,9
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	85,9	99,0	80,7	96,9	94,1	5,6	95,0	98,6	97,2	66,7	99,2	98,3	97,7	98,9
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	87,5	98,7	70,1	96,7	92,0	9,2	100,0	98,8	100,0	74,4	100,0	100,0	95,3	98,8
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	91,9	99,5	81,8	99,4	95,7	9,1	100,0	96,2	98,1	71,8	98,7	97,6	97,1	98,1

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность тельностью тном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	89,1	98,9	73,3	98,6	88,1	9,9	100,0	94,1	93,1	69,3	100,0	92,9	89,9	94,9
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	97,1	99,4	92,0	100,0	99,4	18,4	78,1	98,3	98,3	81,0	99,3	99,4	98,3	98,9
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	61,0	93,8	30,5	100,0	100,0	10,6	100,0	99,0	100,0	32,7	97,1	100,0	99,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	99,6	100,0	100,0	100,0	98,8	4,5	100,0	100,0	100,0	99,6	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в нелом
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	4,8	100,0	100,0	100,0	85,7	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	100,0	100,0	97,8	100,0	99,3	0,0	100,0	100,0	99,6	98,2	100,0	99,6	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	97,4	99,6	92,7	98,2	93,2	9,0	91,3	99,6	98,3	86,3	100,0	99,6	98,7	99,6
МАУ ДО "Детская школа искусств г. Краснокамска"	92,3	100,0	83,1	98,1	95,3	20,3	92,9	100,0	96,9	84,6	100,0	100,0	96,9	98,5
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	88,3	98,2	80,6	98,0	91,8	5,4	90,0	99,5	98,9	66,3	98,4	97,3	96,7	99,5
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа	90,9	100,0	81,8	100,0	86,4	0,0	0,0	100,0	100,0	77,3	100,0	100,0	90,9	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
искусств имени А.П. Собянина"														
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	82,0	94,0	85,2	94,2	86,4	3,4	100,0	94,9	98,3	78,0	97,8	93,2	94,9	100,0
МБУ ДО Детская музыкальная школа	89,9	100,0	92,4	98,6	97,5	8,9	100,0	100,0	100,0	69,2	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУ ДО ДШИ г.Нытва	75,0	100,0	67,2	100,0	98,2	7,0	100,0	94,7	96,4	67,9	100,0	96,4	100,0	98,2
МБУ ДО "Детская школа искусств"	84,6	100,0	82,7	97,7	88,5	15,4	75,0	92,3	94,2	67,3	94,3	96,2	96,2	98,1
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	92,3	100,0	82,4	100,0	98,0	8,0	100,0	98,0	98,0	72,0	100,0	98,0	96,0	98,0
МБУДО «Детская школа искусств»	80,0	99,0	83,2	98,1	93,4	2,5	100,0	96,7	98,4	54,1	100,0	98,3	98,3	97,5
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	95,2	98,5	90,2	99,2	99,3	5,7	100,0	100,0	99,3	90,1	99,2	100,0	100,0	98,6
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	82,8	99,3	73,6	99,2	93,3	7,3	100,0	95,5	97,8	78,1	99,3	97,8	97,2	97,2
МАУДО "Детская школа искусств Пермского	87,1	97,7	86,5	95,9	90,9	12,4	95,2	94,1	93,8	74,3	98,8	95,8	95,8	95,8

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
муниципального округа" Пермского края														
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	100,0	100,0	100,0	100,0	87,5	0,0	100,0	100,0	100,0	87,5	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	98,0	100,0	95,0	96,9	90,1	9,9	100,0	98,0	100,0	80,2	98,8	98,0	99,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение	96,4	100,0	89,3	100,0	89,3	0,0	100,0	96,4	96,3	71,4	100,0	96,4	96,4	96,4

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"														
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	100,0	100,0	95,7	95,5	82,6	0,0	100,0	91,3	100,0	73,9	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	2,6	100,0	100,0	100,0	98,7	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Муниципальное автономное учреждение	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	10,0	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	I					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"														
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	100,0	50,0	100,0	50,0	50,0	0,0	100,0	50,0	50,0	50,0	100,0	50,0	50,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	98,8	97,6	96,4	100,0	100,0	9,6	62,5	100,0	100,0	96,4	98,8	100,0	97,6	98,8
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	100,0	100,0	100,0	97,3	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	97,3	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	3,6	100,0	100,0	100,0	89,3	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	93,6	99,0	98,2	98,1	97,2	4,6	100,0	98,1	98,1	79,6	100,0	99,1	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	92,9	98,1	91,1	98,0	94,6	30,4	100,0	98,2	94,6	80,4	100,0	98,2	94,6	96,4
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	100,0	100,0	98,8	100,0	98,7	3,8	100,0	100,0	98,7	98,7	100,0	100,0	100,0	100,0

							П	оказатели	[					
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	33,3	100,0	100,0	100,0	66,7	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	88,5	100,0	84,6	95,5	96,2	7,7	100,0	100,0	96,2	73,1	100,0	100,0	100,0	96,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	95,6	100,0	86,7	100,0	100,0	4,4	100,0	100,0	100,0	75,6	100,0	97,8	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	98,0	100,0	88,2	100,0	90,2	13,7	85,7	98,0	100,0	58,8	100,0	98,0	96,1	100,0

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	87,0	99,0	82,6	97,9	83,3	7,9	77,8	96,5	96,5	75,4	100,0	91,2	94,7	95,6
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	90,0	100,0	90,0	100,0	100,0	10,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"*	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	90,9	97,5	95,5	97,6	83,7	2,3	100,0	97,7	100,0	86,0	100,0	97,7	97,7	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность тельностью тном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
детская музыкальная школа № 2»														
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	94,8	100,0	93,0	100,0	100,0	5,3	100,0	100,0	100,0	92,9	98,1	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	97,3	100,0	94,5	100,0	100,0	9,6	100,0	100,0	100,0	95,9	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	90,6	100,0	88,7	100,0	98,1	5,0	100,0	98,7	98,1	83,6	100,0	98,7	98,7	99,4
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	92,1	97,1	100,0	97,4	94,7	7,9	100,0	97,4	100,0	100,0	97,3	100,0	97,3	100,0
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	0,0	100,0	100,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Юрлинская ДШИ	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	10,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0
Муниципальное бюджетное учреждение	89,2	98,3	80,0	98,1	92,3	6,2	100,0	100,0	100,0	83,1	100,0	100,0	98,5	100,0

							П	оказатели						
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимолействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»														
					,	TEATI	ЪЫ							
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	75,8	92,0	90,9	86,7	72,7	6,1	50,0	93,9	93,9	68,8	100,0	93,8	87,5	93,8
Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	91,7	100,0	91,7	100,0	98,3	11,6	92,9	100,0	100,0	89,3	100,0	99,2	97,5	99,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	100,0	100,0	86,7	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	64,3	100,0	100,0	100,0	100,0
АУ "Театр им. А.А. Савина" МАУК "Пермский театр кукол"	57,1 87,0	100,0	96,3	100,0	100,0 94,4	14,3 20,4	90,9	100,0	100,0	57,1 70,4	100,0	100,0 98,1	100,0	98,1

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	84,0	95,0	100,0	100,0	100,0	4,2	100,0	100,0	100,0	75,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК "Театр"У моста"	57,1	100,0	100,0	85,7	83,3	16,7	100,0	83,3	100,0	16,7	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	95,3	100,0	97,6	100,0	100,0	19,0	100,0	100,0	100,0	82,1	100,0	100,0	100,0	100,0
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	73,5	95,3	87,2	94,1	85,5	2,6	75,0	88,9	87,2	71,8	89,3	91,5	85,5	88,9
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	72,1	98,7	98,1	96,0	94,1	6,9	57,1	97,0	99,0	59,0	93,2	98,0	98,0	97,0
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	75,0	100,0	91,7	100,0	97,2	22,2	100,0	100,0	100,0	44,4	100,0	97,2	97,2	97,2
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	84,6	95,2	96,0	100,0	91,8	0,0	100,0	95,9	97,9	76,6	100,0	95,7	97,8	97,8
		Г	T		Т	КИН			Т			<del></del>	Т	
МБУ "Юпитер"	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	90,9	100,0	90,0	100,0	100,0	20,0	100,0	100,0	100,0	70,0	100,0	100,0	100,0	100,0

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалидов	ренность гельностью нном	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
"Городской дворец досуга и творчества"		, ,									, ,		, ,	
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	79,5	97,9	93,4	99,1	86,9	3,3	75,0	98,4	99,2	67,2	98,8	96,7	91,0	98,3
				КОН	ЦЕРТН	ые о	РГАНИЗ	ВАЦИИ						
МБУ "Ординский духовой оркестр"	50,0	50,0	50,0	50,0	100,0	10,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК «ПермьКонцерт»	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	5,1	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МАУК «Академический хор «Млада»	90,3	100,0	100,0	96,8	100,0	0,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	50,0	50,0	50,0	50,0	100,0	10,0	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	50,0	100,0	100,0	100,0	100,0	0,0	0,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	80,1	97,3	78,5	97,1	100,0	12,4	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
						ПАРК	М							

	Показатели													
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность доступностью услуг для инвалилов	ренность гельностью нюм	Удовлетворенность доброжелательностью при оказании услуги	Использование дистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	84,6	98,1	82,1	99,0	87,5	5,0	83,3	95,0	95,0	56,3	100,0	94,9	96,6	94,0
МАУК «ПермьПарк»	89,3	90,9	84,0	90,5	80,0	4,0	33,3	92,0	92,0	64,0	93,3	91,7	83,3	83,3
Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	69,2	100,0	53,8	100,0	100,0	23,1	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	75,0	100,0	50,0	100,0	100,0	25,0	100,0	100,0	100,0	25,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	94,0	97,9	96,0	100,0	98,0	32,0	93,8	98,0	94,0	96,0	95,8	94,0	96,0	98,0
						СПС	)							
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	97,5	100,0	88,1	99,3	96,3	11,9	95,0	99,4	98,1	92,5	100,0	98,1	98,1	98,8
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	90,1	96,3	95,6	95,4	76,7	3,4	100,0	98,9	95,5	74,7	98,5	93,0	95,3	97,6

		Показатели												
Наименование организации	Обращение к информации на стендах	Удовлетворенность информацией на стендах	Обращение к официальному сайту	Удовлетворенность информацией на сайте	Удовлетворенность комфортностью условий	Наличие группы инвалидности	Удовлетворенность цоступностью услуг для инвалилов	Удовлетворенность доброжелательностью при первичном	Удовлетворенность цоброжелательностью при оказании услуги	Использование цистанционных способов взаимодействия	Удовлетворенность доброжелательностью при дистанционном	Готовность рекомендовать организацию	Удовлетворенность организационными условиями предоставления	Удовлетворенность условиями оказания услуг в пелом
ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	84,9	96,0	89,9	93,1	82,6	6,2	90,9	87,0	89,8	72,6	99,2	84,0	82,3	92,0
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	80,9	98,9	86,4	91,6	71,6	5,6	100,0	89,8	87,0	64,8	95,7	77,8	84,1	83,2
					3	ООПА	РК							
ГКАУК "Пермский зоопарк"	80,0	33,3	50,0	50,0	70,0	0,0	100,0	100,0	100,0	50,0	100,0	70,0	70,0	70,0
					ПЛ	AHET	АРИИ							
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	98,1	100,0	98,1	100,0	100,0	17,3	88,9	100,0	100,0	92,3	100,0	100,0	98,1	100,0

<sup>-----</sup>

<sup>\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

## 2.3. Результаты анализа комфортности условий предоставления услуг в организациях

Обеспечение в организациях комфортных условий для предоставления услуг оценивалось на основании результатов фиксации имеющихся условий комфортности предоставления услуг.

К числу показателей, характеризующих комфортность условий для предоставления услуг, отнесены следующие:

- наличие комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью;
- наличие и понятность навигации внутри организации (учреждения);
- наличие и доступность питьевой воды;
- наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений;
- возможность бронирования услуги/доступность записи на получение услуги (по телефону, с использованием сети «Интернет» на официальном сайте организации, при личном посещении и пр.).

Уровень обеспечения в организациях комфортных условий для предоставления услуг составил по совокупности организаций, включенных в оценку, **91,7** балла из 100 **(табл. 5).** 

**Табл. 5.** Обеспечение в организациях комфортных условий для предоставления услуг,  $6annu^*$ 

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
			КДУ				
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	1	1	0	1	1	1	100,0
МБУ «Химик»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	1	1	0	1	1	1	100,0
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
МАУ «Березниковский КДК»	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУ «Бичуринский КДК»	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ Брюзлинский КДК	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУ «Елпачихинский КДК»	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ «Красноярский КДК»	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ «Новоашапский КДК»	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУ "Печменский КДК"	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	1	0	0	1	1	0	60,0
МБУ «Тюндюковский КДК»	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ «Федорковский КДК»	1	0	0	1	1	0	60,0
МБУ «Шермейский КДК»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	1	0	0	1	1	0	60,0
ММБУК «Культурно- методический центр»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	0	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	1	1	1	1	1	0	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "ИРДК"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
районный дом							
культуры и досуга" Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	1	1	0	1	1	1	100,0
МАУК «Кишертский Центр культуры»	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский	1	0	0	1	1	0	60,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
сельский дом							
культуры"							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ "ДК Гознака"	1	0	0	1	1	1	80,0
МБУК КДЦ	1	0	0	1	1	0	60,0
МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	0	1	1	1	1	1	100,0
МАУ "ЛКДЦ"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	1	0	0	1	1	0	60,0
МБУ "Культурно - досуговый центр"	1	0	0	1	1	0	60,0
МБУК "Ординский Дом культуры"	1	0	1	1	1	1	100,0
МБУК "Медянский центр развития культуры"	1	1	1	1	1	0	100,0

	Показатели комфортности условий							
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы	
МБУ Национально- культурный центр "Ирень"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	1	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК КДЦ "Восток"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУК "Павловский Дом Культуры"	1	1	1	1	1	0	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	1	1	0	1	1	1	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	1	0	0	1	1	0	60,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	1	1	1	1	1	0	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	1	1	0	1	1	1	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо	1	0	0	1	1	0	60,0	

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	1	1	1	1	1	0	100,0
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУК "Дворец культуры "Искра"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК "Дворец культуры "Урал"	1	1	0	1	1	1	100,0
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	1	1	0	1	1	1	100,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК "Социально- культурное объединение "Соликамский горизонт"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий	1	Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК Юрлинский МКДЦ	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	1	1	1	1	1	1	100,0
ГКБУК ПДНТ "Губерния"	1	0	0	1	1	0	60,0
1 уосрпия	<u> </u>	БИЕ	<u>.</u> БЛИОТЕК	<u>.                                    </u>			<u> </u>
Муниципальное бюджетное учреждение	1	1	1	1	1	1	100,0

	Показатели комфортности условий						
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
"Центральная							
городская библиотека"							
Александровского							
городского							
поселения							
МКУ «ОБ»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное							
казенное учреждение							
"Яйвинская	1	0	0	1	1	1	80,0
библиотека им. Ф.Ф.							
Павленкова"							
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского							
муниципального	1	1	1	1	1	1	100,0
округа Пермского края							
Муниципальное							
автономное							
учреждение							
культуры	1	1	1	1	1	1	100,0
"Централизованная							
библиотечная							
система"							
Муниципальное бюджетное							
учреждение культуры							
"Березовская	1	1	1	1	1	1	100,0
централизованная							
библиотечная система"							
Муниципальное							
бюджетное							
учреждение							
культуры "Большесосновская	1	1	1	1	1	1	100,0
межпоселенческая							
центральная							
библиотека"							
МБУК							
"Верещагинская	1	1	1	1	1	1	100,0
центральная	1	1	1	1	1	1	100,0
библиотека"							
МБУК "Гайнская							
межпоселенческая районная	1	1	0	1	1	1	100,0
раионная центральная	1	1		1	1	1	100,0
центральная библиотека"							
Муниципальное							
бюджетное	1	1	1	1	1	1	100,0
учреждение культуры							

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
"Горнозаводская центральная городская библиотека"							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
межпоселенческая библиотека"							
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	1	0	1	1	1	1	100,0
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ «Кудымкарская ЦБС»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	1	0	1	1	1	1	100,0
МАУК "Кунгурская ЦБС"	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
МБУК "Лысьвенская БС"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Централизованная библиотечная система"	1	0	0	1	1	0	60,0
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК "Очерская центральная библиотека"	1	0	0	1	1	0	60,0
МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
библиотечная							
система"  Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК	1	1	1	1	1	1	100,0
"Чернушинская ЦБС" Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская	1	1	0	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий	7	Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
централизованная библиотечная система»							
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	1	1	1	1	1	1	100,0
ГКБУК "Коми- Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	1	1	1	1	1	1	100,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	1	1	0	1	1	1	100,0
ГОСУДАРСТВЕННО Е БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	1	1	0	1	1	1	100,0
			МУЗЕИ				
Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	1	1	1	0	1	1	100,0
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение	0	1	0	1	1	0	60,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий	1	Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
культуры "Березниковский историко- художественный							
музей им. И.Ф.Коновалова" Муниципальное							
бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный	1	1	1	1	1	1	100,0
центр» МБУК "Гайнский музей"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историкокраеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК "Добрянский историко- краеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	0	1	0	1	1	0	60,0
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	1	1	0	0	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	0	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	1	0	0	0	1	1	60,0
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Куединский краеведческий музей	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК "Лысьвенский музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУК "Нытвенский историко- краеведческий музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
МКУ "Октябрьский районный музей"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	1	0	1	1	1	1	100,0

	Показатели комфортности условий							
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы	
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	0	1	0	1	1	0	60,0	
МАУК «Центральный выставочный зал»	0	1	0	1	1	1	80,0	
Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей-заповедник "Сользавод"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	0	1	1	1	1	1	100,0	
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное	0	1	0	1	1	0	60,0	

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
учреждение "Чернушинский краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"							
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	0	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	1	1	0	1	1	1	100,0
ГКБУК КПКМ	1	1	1	1	1	1	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	1	1	1	1	1	1	100,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	1	1	0	1	1	1	100,0
ГОСУДАРСТВЕННО Е КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ	0	1	0	1	1	0	60,0

	Показатели комфортности условий						
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"							
ГОСУДАРСТВЕННО Е КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	1	1	0	1	1	1	100,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	1	1	1	1	1	1	100,0
		ДШ	И				
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУДО «ДХШ «ТБ»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	1	0	1	1	1	0	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"							
МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	0	1	1	1	1	0	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская	1	1	1	1	1	1	100,0

	Показатели комфортности условий							
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы	
музыкальная школа г.Краснокамска"								
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	1	0	1	1	1	1	100,0	
МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им. Р. Н. Розен	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ ДО Детская музыкальная школа	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ ДО ДШИ г.Нытва	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ ДО "Детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	0	0	0	0	1	1	40,0	
МБУДО «Детская школа искусств»	1	1	1	1	1	1	100,0	
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	1	1	1	1	1	1	100,0	

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская	1	1	1	1	1	1	100,0

	Показатели комфортности условий						
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
музыкальная школа № 5 "Созвучие"							
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Прми "Детская школа искусств № 7"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	0	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"**	_	_	_	_	_	-	-
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы
учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	1	1	1	1	1	1	100,0
Юрлинская ДШИ	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	1	1	1	1	1	1	100,0
			ГЕАТРЫ				
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение	1	1	1	1	1	1	100,0

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов			
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы			
культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"										
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	1	1	1	1	1	1	100,0			
Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	1	1	0	1	1	1	100,0			
АУ "Театр им. А.А. Савина"	1	0	0	1	1	0	60,0			
МАУК "Пермский театр кукол"	1	1	1	1	1	1	100,0			
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	1	1	1	1	1	1	100,0			
МБУК "Театр"У моста"	1	0	0	1	1	0	60,0			
МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	1	1	0	1	1	1	100,0			
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	1	0	0	1	1	0	60,0			
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	1	1	0	1	1	1	100,0			
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	1	0	0	1	1	0	60,0			
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	1	1	0	1	1	1	100,0			
кино										
МБУ "Юпитер"	1	0	0	1	1	0	60,0			
Муниципальное бюджетное	1	0	0	1	1	0	60,0			

	Показатели комфортности условий							
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показа еля, баллы	
учреждение культуры								
"Городской дворец								
досуга и творчества"								
Государственное краевое бюджетное								
учреждение культуры								
«Пермский								
государственный	1	1	1	1	1	1	100,0	
краевой клуб-								
киноцентр «Пермская								
синематека»								
	КО	нцертні	ЫЕ ОРГА	низаци	И			
МБУ "Ординский	1	1	1	1	1	1	100,0	
духовой оркестр"	1	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК	1	1	1	1	1	1	100,0	
«ПермьКонцерт»	•	1	1	•	•	-	200,0	
МАУК	1	1	1	1	1	1	100.0	
«Академический хор	1	1	1	1	1	1	100,0	
«Млада»								
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	1	1	1	1	1	1	100,0	
ГКБУК "Пермский								
губернский оркестр"	1	0	0	1	1	0	60,0	
7 1 1		<u>I</u>	ПАРКИ	<u> </u>			<u> </u>	
Автономное								
учреждение «Парк	4			4	4		100.0	
культуры и отдыха	1	1	1	1	1	1	100,0	
им. А.С. Пушкина»								
МАУК «ПермьПарк»	1	1	0	1	1	1	100,0	
Муниципальное								
автономное								
учреждение							405	
культуры	0	1	1	1	1	1	100,0	
"Мемориальный								
ботанический сад Г.А. Демидова"								
1.А. демидова Муниципальное								
автономное								
учреждение								
культуры	0	1	0	1	1	0	60,0	
«Чайковский парк								
культуры и отдыха»								
Муниципальное								
автономное								
учреждение "Парк	1	1	1	1	1	1	100,0	
культуры и отдыха								
"Ермак"			СПО				<u> </u>	

		Показа	тели комф	ортности у	словий		Итогов	
Наименование организации	Зона ожидан ия	Навига ция внутри организ ации	Доступн ость питьево й воды	Доступн ость сангиг. помеще ний	Санита рное состоян ие	Доступ ность записи	ое значен ие показат еля, баллы	
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0	
ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	1	1	1	1	1	1	100,0	
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	1	1	1	1	1	1	100,0	
		30	ООПАРК					
ГКАУК "Пермский зоопарк"	1	1	0	0	1	0	60,0	
ПЛАНЕТАРИЙ								
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	1	1	0	1	1	1	100,0	

.....

## 2.4. Результаты анализа доступности услуг для инвалидов

Обеспечение в организациях доступности услуг для инвалидов оценивалось на основании результатов фиксации имеющихся условий доступности предоставления услуг.

Доступность услуг организации для инвалидов анализировалась в двух аспектах:

1. Оборудование помещений организации и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов.

<sup>\*</sup> «1» — условие имеется; «0» — условие отсутствует

<sup>\*\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

2. Обеспечение в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими.

Полученные результаты представлены в табл. 6, 7.

Средний балл по всем организациям по критерию «Оборудование помещений организации и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов» составил **34,9** из 100.

**Табл. 6.** Оборудование помещений организации и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов, баллы \*

	п	[				
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие Выделен ных стоянок	доступности для Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	инвалидов Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
		К	ДУ			
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	1	1	1	0	1	80,0
МБУ «Химик»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	1	0	1	1	1	80,0
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	1	1	1	1	1	100,0
МАУ «Березниковский КДК»	1	0	0	0	0	20,0
МАУ «Бичуринский КДК»	0	0	0	0	0	0,0
МАУ Брюзлинский КДК	1	0	1	0	0	40,0
МАУ «Елпачихинский КДК»	0	0	0	0	0	0,0
МАУ «Красноярский КДК»	0	0	0	0	0	0,0
МАУ «Новоашапский КДК»	1	0	1	0	0	40,0
МАУ "Печменский КДК"	0	0	0	0	0	0,0
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	0	0	0	0	0	0,0
МБУ «Тюндюковский КДК»						
МБУ «Федорковский КДК»	0	0	0	0	0	0,0
МБУ «Шермейский КДК»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение	1	0	0	1	1	60,0

	Показатели доступности для инвалидов						
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы	
"Культурно-деловой центр г. Березники"							
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	1	1	0	1	1	40,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	0	0	0	0	0	0,0	
ММБУК «Культурно- методический центр»	1	0	1	0	0	40,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	1	0	0	0	1	40,0	
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и	0	0	0	0	0	0,0	

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещений	Итогово е значени е показат еля, баллы	
спорта им. В.А. Ладугина"							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурнодосуговый центр"	1	1	0	1	1	60,0	
МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ "ИРДК"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	1	0	1	0	0	40,0	
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	1	0	0	0	1	40,0	
МАУК «Кишертский Центр культуры»	0	0	0	0	1	20,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	0	1	0	0	0	20,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	1	0	0	0	0	20,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	0	0	0	0	0	0,0	

	П	Іоказатели ,	доступности для	инвалидов	<b>.</b>	
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	0	0	0	0	0	0,0
МАУ "ДК Гознака"	0	0	0	0	1	20,0
МБУК КДЦ	0	0	0	0	0	0,0
МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	1	1	0	0	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	1	1	1	0	0	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	0	0	0	0	0	0,0
МАУ "ЛКДЦ"	1	1	1	0	1	80,0
МБУ «Центр развития культуры и	0	0	0	0	0	0,0

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещений	Итогово е значени е показат еля, баллы	
молодежной							
политики» МБУ "Культурно - досуговый центр"	0	0	0	0	0	0,0	
МБУК "Ординский Дом культуры"	1	0	0	0	0	20,0	
МБУК "Медянский центр развития культуры"	1	0	0	0	0	20,0	
МБУ Национально- культурный центр "Ирень"	1	1	0	0	0	40,0	
МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	1	1	1	0	1	80,0	
мБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	1	0	0	0	0	20,0	
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	1	0	0	0	1	40,0	
МАУК КДЦ "Восток"	1	1	1	0	0	60,0	
МБУК "Павловский Дом Культуры"	1	0	0	1	0	40,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	1	1	0	0	0	40,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	1	0	0	0	0	20,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	0	1	0	0	0	20,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры	0	0	0	0	0	0,0	

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы	
«Культурно-досуговый							
центр «Кредо МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	1	1	1	0	1	80,0	
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	0	0	0	0	0	0,0	
МАУК "Дворец культуры "Искра"	1	0	1	0	1	60,0	
МАУК "Дворец культуры "Урал"	1	0	0	0	0	20,0	
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	0	0	0	0	0	0,0	
МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	0	0	1	0	1	40,0	
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	1	0	1	1	1	80,0	
МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	1	1	1	1	1	100,0	
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	0	0	0	0	0	0,0	
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	1	1	1	0	0	60,0	
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	1	1	0	0	0	40,0	
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	1	1	1	0	1	80,0	
МАУК "Социально- культурное объединение "Соликамский горизонт"	1	0	0	0	0	20,0	

	П	оказатели ,	доступности для	инвалидов	1	
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	1	1	0	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	1	1	1	0	1	80,0
МБУ "Уинский Центр	1	1	1	0	1	80,0
культуры и досуга" Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	1	0	0	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культырц Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	1	1	0	0	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	1	1	0	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное	0	0	0	0	0	0,0

	П	оказатели ,	доступности для	инвалидов	3	
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных санпомещений	Итогово
учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"						
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	1	1	1	0	1	80,0
МБУК Юрлинский МКДЦ	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	1	0	0	0	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	1	0	0	0	0	20,0
ГКБУК ПДНТ "Губерния"	0	0	0	0	0	0,0
		БИБЛИ	ЮТЕКИ			
Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	1	0	1	0	1	60,0

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы	
МКУ «ОБ»	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	0	1	0	0	0	20,0	
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	1	1	1	1	1	100,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	1	0	0	0	0	20,0	
МБУК "Верещагинская центральная билиотека"	1	0	1	0	1	60,0	
МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	1	0	0	0	0	20,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	1	1	1	0	0	60,0	

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	1	0	1	1	1	80,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	1	1	1	1	1	100,0	
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	1	0	1	0	1	60,0	
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	1	0	0	0	0	20,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	1	1	1	0	0	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский	0	0	0	0	0	0,0	

	і инвалидов	инвалидов				
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
центр развития культуры»						
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	1	0	1	0	1	60,0
мБУ «Кудымкарская ЦБС»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	1	0	0	0	1	40,0
МАУК "Кунгурская ЦБС"	0	0	0	0	1	20,0
МБУК "Лысьвенская БС"	1	0	1	1	1	80,0
МБУ "Централизованная библиотечная система"	0	0	0	0	0	0,0
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	1	1	1	0	1	80,0
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	1	0	0	0	1	40,0
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	1	0	0	0	0	20,0
МАУК "Очерская центральная библиотека"	0	0	0	0	0	0,0

	Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово		
МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	0	0	0	0	0	0,0		
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	1	0	0	0	1	40,0		
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	1	0	1	80,0		
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	1	1	0	0	1	60,0		
Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	1	0	0	0	0	20,0		
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	1	0	1	0	0	40,0		
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	1	0	1	0	1	60,0		
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	1	1	1	1	1	100,0		
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская	1	0	0	0	1	40,0		

	П	Іоказатели ,	доступности для	і инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещений	Итогово е значени е показат еля, баллы
централизованная библиотечная система"						
МБУК "Чернушинская ЦБС"	1	0	1	0	(1)	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С.	1	0	0	0	1	40,0
Пушкина" Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Юрлинская централизованная библиотечная система»	1	1	0	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	1	0	1	0	0	40,0
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	1	1	1	1	0	80,0
ГКБУК "Коми- Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	1	0	1	0	1	60,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	1	1	0	0	0	40,0
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ	0	1	0	0	0	20,0

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово	
КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"							
		МУ	ЗЕИ				
Муниципальное		1,10					
муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	1	0	1	0	0	40,0	
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	0	1	0	1	1	60,0	
МБУК "Гайнский музей"	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	1	0	0	0	0	20,0	
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	1	1	0	0	0	40,0	
МБУК "Добрянский историко- краеведческий музей"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	0	0	0	0	0	0,0	

	П	Іоказатели ,	доступности для	инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
"Еловский культурно- досуговый центр"						
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	1	0	0	0	0	20,0
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	0	1	0	0	0	20,0
МБУ "Куединский краеведческий музей	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	1	0	0	0	1	40,0
МБУК "Лысьвенский музей"	1	0	0	0	0	20,0
музен МБУК "Нытвенский историко- краеведческий музей"	1	0	0	1	0	40,0

Показатели доступности для инвалидов						
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
МКУ "Октябрьский районный музей"	1	1	1	1	0	80,0
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	0	1	0	0	0	20,0
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	1	0	1	0	0	40,0
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	1	1	1	1	0	80,0
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	0	0	0	0	0	0,0
МАУК «Центральный выставочный зал»	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	0	1	0	0	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей-заповедник "Сользавод"	1	0	0	0	0	20,0
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко- краеведческий музей"	0	0	0	0	0	0,0
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историкохудожественный музей"	1	0	0	1	0	40,0

	Показатели доступности для инвалидов					
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей Имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	1	0	0	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	0	0	0	0	1	20,0
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	0	0	0	1	0	20,0
ГКБУК КПКМ	1	1	1	1	1	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	0	1	0	0	1	40,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	1	0	0	1	0	40,0
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ	0	0	0	0	0	0,0

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы	
КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" Пермский МО							
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" город Пермь	1	0	0	0	0	20,0	
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	0	1	0	0	1	40,0	
		ДІ	ШИ				
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	1	1	1	0	1	80,0	
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	1	0	1	0	1	60,0	
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	0	1	0	0	0	20,0	
МБУДО «ДХШ «ТБ»	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение	1	0	1	0	1	60,0	

Показатели доступности для инвалидов						
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"						
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	1	0	0	0	1	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	1	1	0	0	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	0	0	0	0	0	0,0
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская	0	0	0	0	0	0,0

Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы	
детская школа							
искусств" МБУ ДО "Ильинская	1	0	1	0	0	40,0	
ДШИ"	-		-	Ů	Ŭ .		
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	1	1	0	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	0	0	0	0	0	0,0	
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	1	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	0	1	0	0	0	20,0	
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	1	0	0	0	1	40,0	

	П	оказатели ;	доступности для	инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	1	0	0	0	1	40,0
МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	0	0	0	0	0	0,0
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	1	1	0	0	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	1	1	1	0	1	80,0
МБУ ДО Детская музыкальная школа	1	1	0	0	0	40,0
МБУ ДО ДШИ г.Нытва	1	1	0	0	0	40,0
МБУ ДО "Детская школа искусств"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	0	1	1	1	1	80,0
МБУДО «Детская школа искусств»	0	0	0	0	0	0,0
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	1	0	1	0	1	60,0
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	0	0	0	0	0	0,0

Показатели доступности для инвалидов						
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	1	0	0	0	1	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	0	0	0	0	1	20,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	1	0	0	0	1	40,0
Муниципальное автономное	0	0	0	0	0	0,0

	П	оказатели ,	доступности для	инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"						
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	0	1	0	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение	0	0	0	0	0	00,0

Показатели доступности для инвалидов									
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы			
дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"									
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	0	1	0	0	1	40,0			
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	1	1	0	0	0	40,0			
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	1	0	0	0	0	20,0			
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	0	0	0	0	1	20,0			
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	0	0	0	0	0	0,0			
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	1	1	0	0	0	40,0			

	П	Іоказатели ,	доступности для	инвалидов	1	
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
образования "Сивинская детская музыкальная школа"						
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"**	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	1	1	0	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	0	0	0	1	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	1	0	0	0	0	20,0

	П	[оказатели ,	доступности для	инвалидов	1	
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/ подъемным и платформа ми	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени	Итогово е значени е показат еля, баллы
образования "Чайковская детская школа искусств № 3"						
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	1	1	1	0	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	1	0	1	0	1	60,0
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	1	0	0	0	0	20,0
Юрлинская ДШИ	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	1	0	0	0	0	20,0
		TEA	ТРЫ			
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное	1	0	0	1	0	40,0

Показатели доступности для инвалидов									
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы			
учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"									
Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	0	1	0	0	0	20,0			
АУ "Театр им. А.А.	0	0	0	0	0	0,0			
Савина" МАУК "Пермский	1	4		0	1	00.0			
театр кукол"	1	1	1	0	1	80,0			
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	1	0	1	0	1	60,0			
МБУК "Театр"У моста"	0	0	0	0	0	0,0			
МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	1	0	1	0	1	60,0			
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	0	0	0	0	0	0,0			
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	1	1	1	0	1	80,0			
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	0	0	0	0	0	0,0			
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	0	1	0	0	0	20,0			
кино									
МБУ "Юпитер"	0	0	0	0	0	0,0			
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	0	0	0	0	0	0,0			
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры	1	0	1	0	0	40,0			

	П	Іоказатели ,	доступности для	инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово
«Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»						
	КОНЦ	ЕРТНЫЕ	<b>ОРГАНИЗАЦ</b>	ИИ		
МБУ "Ординский духовой оркестр"	0	0	0	0	0	0,0
МАУК «ПермьКонцерт»	0	0	0	0	0	0,0
МАУК «Академический хор «Млада»	0	0	0	0	0	0,0
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	1	1	1	0	1	80,0
ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	1	1	1	1	1	100,0
МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	1	0	1	0	1	60,0
		ПА	РКИ			
Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	0	1	0	0	0	20,0
МАУК «ПермьПарк»	1	0	0	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	0	0	0	0	1	20,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	0	0	0	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	1	1	1	1	1	100,0
		C	ПО	T		
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	1	1	0	0	0	40,0

	П	Іоказатели ,	доступности для	инвалидов		
Наименование организации	Оборудован ие входных групп пандусами/подъемным и платформа	Наличие выделен ных стоянок	Наличие адаптирован ных лифтов, поручней, расширенны х дверных проемов	Наличие сменных кресел- колясок	Наличие специальн о оборудова нных сан гиг. помещени й	Итогово е значени е показат еля, баллы
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	1	0	1	0	1	60,0
ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	1	1	0	1	1	80,0
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	1	1	1	0	0	60,0
		300	ПАРК			
ГКАУК "Пермский зоопарк"	0	0	0	0	0	0,0
		ПЛАНІ	ЕТАРИЙ			
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	1	0	1	0	0	40,0

.....

Средний балл по всем организациям по критерию «Обеспечение в организации социальной сферы условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими» составил **49,2** баллов из 100 (табл. 7).

<sup>\*</sup> «1» — условие имеется; «0» — условие отсутствует

<sup>\*\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

**Табл. 7.** Обеспечение в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими,  $\delta a$ ллы \*

	Показатели доступности для инвалидов								
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы		
			КДУ						
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	0	0	0	1	1	0	40,0		
МБУ «Химик»	0	0	0	1	0	0	20,0		
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	0	0	0	1	1	0	40,0		
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	0	0	0	0	1	0	20,0		
МАУ «Березниковский КДК»	0	1	0	0	1	1	60,0		
МАУ «Бичуринский КДК»	0	0	0	0	0	0	0,0		
МАУ Брюзлинский КДК	0	1	0	0	1	1	60,0		
МАУ «Елпачихинский КДК»	0	0	0	0	0	0	0,0		
МАУ «Красноярский КДК»	0	0	0	0	0	0	0,0		
МАУ «Новоашапский КДК»	0	1	0	0	1	1	60,0		

	I	<b>Токазатели</b> д	оступности	для инвалид	(OB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
МАУ "Печменский КДК"	0	0	0	0	0	0	0,0
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	0	0	0	0	0	0	0,0
МБУ «Тюндюковский КДК»	0	0	0	0	1	1	40,0
МБУ «Федорковский КДК»	0	0	0	0	0	0	0,0
МБУ «Шермейский КДК»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники"	1	1	1	1	1	0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	0	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	0	0	0	0	0	0	0,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	(0B		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
"Городской дворец	4						
досуга и творчества"							
ММБУК «Культурно- методический центр»	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	0	0	0	1	1	1	60,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
МБУК "ДК ЗАТО	1	1	1	1	1	1	100,0
Звёздный" МБУ "ИРДК"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	1	0	0	0	1	0	40,0
МАУК «Кишертский Центр культуры»	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом	0	0	0	1	1	0	40,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
культуры	7						
"Вишера"							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	0	0	0	0	0	0	0,0
МАУ "ДК Гознака"	0	0	0	0	1	0	20,0
МБУК КДЦ	0	0	0	0	0	0	0,0
МБУ "Центр развития культуры, спорта и	0	1	0	0	1	1	60,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	(OB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
молодежной							
политики"							
Муниципальное							
автономное							
учреждение	0	0	0	0	0	0	0.0
культуры «Дворец	0	0	0	0	0	0	0,0
культуры							
машиностроителей»							
Муниципальное							
автономное							
учреждение	0	0	0	0	1	0	20,0
культуры «Центр	U	U	U	U	1	U	20,0
досуга							
«Нагорный»							
Муниципальное							
автономное							
учреждение	0	0	0	0	1	1	40,0
культуры «Центр		· ·	· ·	Ü	1	1	40,0
культуры и							
досуга»							
МАУ "ЛКДЦ"	0	1	0	1	1	1	80,0
МБУ «Центр							
развития культуры и	0	0	0	0	0	0	0,0
молодежной							ŕ
ПОЛИТИКИ»							
МБУ "Культурно - досуговый центр"	0	0	0	0	0	0	0,0
МБУК "Ординский							
Дом культуры"	0	0	0	1	1	1	60,0
МБУК							,
"Медянский центр	_			_			** *
развития	0	0	0	1	0	0	20,0
культуры"							
МБУ							
Национально-				1	1	1	<i>(</i> 0.0
культурный центр	0	0	0	1	1	1	60,0
"Ирень"							
МБУ "Осинский							
центр культуры и	0	1	0	0	1	0	40,0
досуга"							
МБУ «Оханский							
культурно-	0	0	0	0	1	0	20,0
досуговый центр»							

	I	Токазатели д	цоступности	для инвалид	IOB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	0	1	0	1	1	1	80,0
МАУК КДЦ "Восток"	1	1	0	1	1	0	80,0
МБУК "Павловский Дом Культуры"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	0	0	0	0	1	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо МАУК "Пермский	0	0	0	0	0	0	80,0
городской дворец	1	1		1	1		00,0

	I	Токазатели д	доступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
культуры им. А.Г.	·						
Солдатова"							
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	0	0	0	0	0	0	0,0
МАУК "Дворец культуры "Искра"	0	1	0	1	1	0	60,0
МАУК "Дворец культуры "Урал"	0	0	1	1	1	1	80,0
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	0	0	0	0	0	0	0,0
МАУК "Центр досуга Мотовилихинског о района"	0	0	0	1	1	1	60,0
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	0	0	0	1	1	1	60,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	-	1	0	0	1	1	60
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	0	0	0	1	1	1	60,0
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	0	0	0	1	1	1	60,0
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	0	1	0	1	1	0	60,0

	J	Токазатели д	оступности	для инвалид	[OB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
МАУК "Социально- культурное объединение "Соликамский горизонт"	0	0	0	0	1	1	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	0	0	0	0	1	1	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческо е социально-культурное объединение "Альянс"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	0	0	0	0	1	1	40,0
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	0	0	0	0	1	1	40,0
МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение культуры	0	1	0	1	1	1	80,0

	I	Показатели д	цоступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
«Чайковский центр развития культуры»	3						
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	0	0	0	1	1	0	40,0
МБУК Юрлинский МКДЦ	0	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное	0	0	0	0	1	1	40,0

	Показатели доступности для инвалидов								
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы		
учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"									
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	0	0	0	1	1	1	60,0		
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский	0	0	0	0	1	1	40,0		
центр» ГКБУК ПДНТ "Губерния"	0	0	0	0	0	0	0,0		
		Б	иблиоте	КИ					
Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	1	0	0	1	1	1	80,0		
МКУ «ОБ»	0	0	0	0	0	0	0,0		
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	0	0	0	1	0	0	20,0		
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального	1	1	0	1	1	1	100,0		

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ОВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
округа Пермского	2,						
края							
Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованна я библиотечная система"	1	0	1	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновска я межпоселенческая центральная библиотека"	1	1	0	1	1	1	100,0
МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	0	1	1	1	1	1	100,0
МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	0	0	0	0	1	1	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	0	1	0	1	1	0	60,0

	I	Показатели д	цоступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	0	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованна я библиотечная система Еловского муниципального округа"	0	0	1	1	1	1	80,0
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	0	0	0	1	1	1	60,0

	I	Показатели д	цоступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	0	0	0	1	1	0	40,0
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	0	1	0	0	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованна	0	1	0	1	1	1	80,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	IOB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
я библиотечная система г. Краснокамска"							
МБУ «Кудымкарская ЦБС»	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	0	0	0	1	1	1	60,0
МАУК "Кунгурская ЦБС"	0	1	0	1	1	1	80,0
МБУК "Лысьвенская БС"	1	1	1	1	1	1	100,0
МБУ "Централизованна я библиотечная система"	0	0	0	0	0	0	0,0
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	0	1	0	1	1	1	80,0
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	1	0	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	1	1	0	1	1	1	100,0
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	0	1	0	1	1	1	80,0
МАУК "Очерская центральная библиотека"	0	0	0	0	0	0	0,0
МАУ «Централизованна	0	0	0	0	0	0	0,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
я библиотечная	1,1111						
система Пермского муниципального округа»							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованна я библиотечная система"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованна	0	1	0	1	1	1	80,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ОВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
я библиотечная	7						
система»							
Муниципальное							
бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная	0	0	0	1	1	1	60,0
система							
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная	0	0	0	1	1	1	60,0
система"							
МБУК "Чернушинская ЦБС"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	0	0	0	1	1	1	60,0

	J	Токазатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	1	1	0	1	1	1	100,0
ГКБУК "Коми- Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	0	0	0	1	1	1	60,0
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	1	1	0	1	1	0	80,0
ГОСУДАРСТВЕН НОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	1	1	1	1	1	1	100,0
			МУЗЕИ				
Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	1	0	0	1	1	0	60,0

	Показатели доступности для инвалидов									
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы			
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	0	0	0	0	0	0	0,0			
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	0	0	0	0	0	0	0,0			
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	1	1	1	1	1	1	100,0			
МБУК "Гайнский музей"	0	0	0	1	1	0	40,0			
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	0	1	0	1	1	1	80,0			
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	0	0	0	1	1	1	60,0			
МБУК "Добрянский историко-	1	1	0	1	1	0	80,0			

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	[OB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
краеведческий							
музей" Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	0	0	0	0	0	0	0,0
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	0	0	1	1	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	0	1	0	1	0	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	0	0	0	1	1	1	60,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	(0B		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
"Краснокамский краеведческий музей"							
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	0	0	0	1	1	1	60,0
МБУ "Куединский краеведческий музей	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	0	0	0	0	1	0	20,0
МБУК "Лысьвенский музей"	0	1	0	1	1	1	80,0
МБУК "Нытвенский историко- краеведческий музей"	0	1	0	1	1	1	80,0
МКУ "Октябрьский районный музей"	0	1	0	1	1	0	60,0
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	0	0	0	0	1	0	20,0
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	0	1	1	1	1	1	100,0
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	1	1	1	1	1	1	100,0
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	0	0	0	0	0	0	0,0

	]	Показатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
МАУК							
«Центральный	0	0	0	1	1	0	40,0
выставочный зал» Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музейзаповедник "Сользавод"	0	0	0	1	0	1	40,0
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	0	0	0	1	1	1	60,0
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	0	0	0	0	1	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский	0	0	0	0	0	0	0,0

	l	Показатели д	цоступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"							
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	0	0	0	0	1	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	0	0	0	1	1	1	60,0
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	0	0	0	1	1	0	40,0
ГКБУК КПКМ	0	1	1	1	1	1	100,0
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	0	0	1	1	1	1	80,0
Государственное краевое	0	0	0	0	1	0	20,0

	Показатели доступности для инвалидов							
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы	
бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"								
ГОСУДАРСТВЕН НОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИ Й МУЗЕЙ"	0	0	0	0	0	0	0,0	
ГОСУДАРСТВЕН НОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	0	0	0	1	1	1	60,0	
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	0	0	0	1	1	0	40,0	
			ДШИ					
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	1	0	0	1	0	1	60,0	
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования	0	0	0	1	0	0	20,0	

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
"Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края							
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	0	0	0	1	1	1	60,0
МБУДО «ДХШ «ТБ»	0	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	0	0	0	1	0	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	0	0	0	1	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа	0	0	0	1	1	1	60,0

	I	Показатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
искусств" г.	٦						
Горнозаводска							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	0	0	0	1	0	1	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	1	1	0	1	0	1	80,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	0	0	0	0	1	0	20,0
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	0	0	0	1	0	0	20,0
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"							20,0
МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение	0	1	0	0	1	0	40,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	0	0	1	0	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	1	1	0	1	1	0	80,0
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного	0	0	0	1	1	0	40,0

	1	Токазатели д	цоступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"							
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	0	0	0	1	0	0	20,0
МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	0	1	0	1	0	0	40,0
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	1	1	0	1	0	1	80,0
МБУ ДО Детская музыкальная школа	0	1	0	1	0	1	60,0
МБУ ДО ДШИ г.Нытва	0	1	0	1	0	1	60,0
МБУ ДО "Детская школа искусств"	0	0	0	1	1	0	40,0

	]	Токазатели д	цоступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	1	1	1	0	1	0	80,0
МБУДО «Детская школа искусств»	0	0	0	1	0	0	20,0
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	1	1	0	1	1	1	100,0
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	0	1	0	1	1	1	80,0
МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	1	1	1	1	1	1	100,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	0	0	0	0	1	1	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	1	1	1	1	1	0	100,0
Муниципальное автономное	0	1	0	1	0	0	40,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"							
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми	0	0	0	1	1	0	40,0

	]	<b>Токазатели</b> д	цоступности	для инвалид	цов		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
"Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	,						
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	1	1	0	1	1	0	80,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	0	0	0	1	0	0	20,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования	0	0	0	1	0	0	20,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	,						
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	0	0	0	1	0	1	40,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного	0	0	0	1	1	0	40,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"							
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	0	1	0	1	1	0	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	0	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	0	1	0	1	0	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"**	-	_	_	-	_	_	-

	I		оступности	для инвалид	(0B		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	0	0	0	1	1	1	60,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	0	0	0	1	1	0	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	0	0	0	1	0	1	40,0
Муниципальное бюджетное учреждение	0	0	0	1	1	1	60,0

	I	Токазатели д	оступности	для инвалид	ЮВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо-/тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	,						
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	1	0	0	1	0	1	60,0
Юрлинская ДШИ	0	0	0	1	0	0	20,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	0	0	0	1	0	1	40,0
-			ТЕАТРЫ				
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	1	1	1	1	1	0	100,0
Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	1	1	0	1	1	1	100,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	0	1	0	1	1	1	80,0
Муниципальное автономное учреждение	0	0	0	1	0	0	20,0

Показатели доступности для инвалидов									
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы		
культуры «Театр	·								
юного зрителя города Кунгура»									
АУ "Театр им.									
А.А. Савина"							0,0		
МАУК "Пермский			1	0	1	0	00.0		
театр кукол"	1	1	1	0	1	0	80,0		
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	0	0	0	1	1	1	60,0		
МБУК "Театр"У							0,0		
моста"							0,0		
МБУИ			_						
"Чайковский театр драмы и комедии"	1	0	1	0	1	0	60,0		
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"							0,0		
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	0	1	0	1	1	0	60,0		
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»							0,0		
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	1	1	1	1	1	0	100,0		
			кино						
МБУ "Юпитер"									
Муниципальное									
бюджетное									

	I	Показатели д	цоступности	для инвалид	ОВ		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
учреждение							
культуры "Городской дворец досуга и творчества"							
Государственное							
краевое							
бюджетное							
учреждение							
культуры «Пермский							
«пермскии государственный							
краевой клуб-							
киноцентр							
«Пермская							
синематека»							
-	l	KOHIIEPT	ТНЫЕ ОРГА	АНИЗАПИ	И		
MENTIO	1	КОПЦЕТТ		Пизаци	<u> </u>		
МБУ "Ординский	0	0	0	0	0	0	0,0
духовой оркестр" МАУК							
маук «ПермьКонцерт»	0	0	0	1	0	0	20,0
«пермьконцерт» МАУК							
«Академический	0	0	0	1	1	0	40,0
«Академический хор «Млада»	0	0	0	1	1	U	40,0
ГКБУК «Пермская							
т КВУК «Пермская краевая	1	1	1	1	1	1	100,0
филармония»	1	1	1	1	1	1	100,0
ГКБУК "Пермский	_	_	_	_	_	_	
губернский оркестр"	1	1	0	0	0	0	40,0
МБУК «Ансамбль							
песни и танца	1	1			1	1	00.0
народов Урала	1	1	0	0	1	1	80,0
«Прикамье»							
			ПАРКИ				
Автономное							
учреждение «Парк							
учреждение «парк культуры и отдыха	0	1	0	1	0	0	40,0
им. А.С. Пушкина»							
МАУК				_	_		
«ПермьПарк»	0	0	0	0	1	0	20,0
Муниципальное							
автономное	1	0	0	0	1	0	40,0
учреждение							,-
<u> </u>	1	i	i	İ	i	İ	

		Показатели д	<b>ТОСТУПНОСТИ</b>	лля инвалил	IOB		
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы
культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	,						
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	0	0	0	0	0	0	0,0
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	1	1	0	1	1	0	80,0
			СПО				
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	0	0	0	1	1	1	60,0
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	1	1	1	1	1	1	100,0
ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	0	0	1	1	1	0	60,0
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	0	1	1	1	1	1	100,0

## 300ПАРК

Показатели доступности для инвалидов										
Наименование организации	Дублиров ание для инвалидо в по слуху и зрению звуковой и зрительн ой информа ции	Дублиров ание надписей и знаков шрифтом Брайля	Возможно сть предостав ления услуг сурдо- /тифлосу рдоперев одчика	Наличие альтерна тивной версии сайта для инвалидо в по зрению	Возможно сть сопровож дения инвалидо в работник ами организа ции	Возможно сть предостав ления услуг дистанци онно/ на дому	Итогов ое значен ие показа теля, баллы			
ГКАУК "Пермский зоопарк"	0	0	0	0	0	0	0,0			
		П	ЛАНЕТАР	ИЙ						
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	0	0	0	1	1	0	40,0			

<sup>-----</sup>

## 2.5. Показатели, характеризующие общие критерии оценки качества условий оказания услуг в организациях. Ранжирование организаций

В результате анализа и обобщения информации о качестве условий оказания услуг были вычислены показатели, характеризующие пять критериев оценки качества и интегральный показатель по каждой организации, а также по совокупности всех организаций, подлежащих оценке в 2025 году. Значения этих показателей приведены в **табл. 8.** 

Значение интегрального показателя оценки качества условий оказания услуг по совокупности организаций составило 85,7 баллов. Наиболее высокие баллы как в отдельных организациях культуры, так и по совокупности организаций, получены по показателям, характеризующим доброжелательность и вежливость работников организаций, удовлетворенность условиями оказания услуг. Основной вклад в снижение итоговых показателей вносит критерий «Доступность услуг для инвалидов».

<sup>\* «1» –</sup> условие имеется; «0» – условие отсутствует; «-» – наличие условия не оценивается

<sup>\*\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

**Табл. 8.** Значения показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг в организациях, *баллы* 

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость паботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
		КДУ		T	<u> </u>	
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	94,6	95,0	62,5	98,5	98,8	89,9
МБУ «Химик»	98,4	100,0	38,0	96,9	94,6	85,6
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	93,6	100,0	64,0	94,3	100,0	90,4
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	92,8	93,3	68,0	93,7	92,6	88,1
МАУ «Березниковский КДК»	74,8	75,0	45,0	50,0	50,0	59,0
МАУ «Бичуринский КДК»	75,4	55,0	15,0	50,0	50,0	49,1
МАУ Брюзлинский КДК	99,4	99,0	65,6	98,4	98,5	92,2
МАУ «Елпачихинский КДК»	96,6	80,0	30,0	100,0	100,0	81,3
МАУ «Красноярский КДК»	74,2	55,0	0,0	50,0	50,0	45,8
МАУ «Новоашапский КДК»	99,4	100,0	66,0	100,0	99,8	93,1
МАУ "Печменский КДК"	78,9	55,0	15,0	50,0	50,0	49,8
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	95,2	80,0	30,0	96,3	92,3	78,8
МБУ «Тюндюковский КДК»	98,7	96,7	63,1	95,0	92,2	89,1
МБУ «Федорковский КДК»	91,9	72,9	30,0	88,6	92,9	75,2
МБУ «Шермейский КДК»	78,9	55,0	15,0	50,0	50,0	49,8
Муниципальное автономное учреждение "Культурно- деловой центр г. Березники"	70,5	92,1	88,0	97,4	94,0	88,4
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	100,0	78,8	30,0	95,9	95,7	80,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	96,2	95,7	48,0	100,0	96,5	87,3
Муниципальное автономное учреждение культуры	90,2	100,0	66,0	100,0	100,0	91,2

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
"Районный центр культуры и досуга"						
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	77,7	77,4	30,0	100,0	97,8	76,6
ММБУК «Культурно-	91,6	98,2	62,7	97,8	98,2	89,7
методический центр» Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	84,5	88,3	28,0	99,1	98,6	79,7
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	94,2	98,5	43,0	94,1	96,9	85,3
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	94,4	78,9	30,0	97,1	95,3	79,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	73,1	80,0	30,0	100,0	90,0	74,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	86,4	75,2	28,0	95,4	95,0	76,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	87,3	95,2	72,0	97,7	96,5	89,7
МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	93,7	98,2	95,5	90,4	93,3	94,2
МБУ "ИРДК"	95,1	96,5	70,0	98,1	97,9	91,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	94,7	98,1	86,0	96,6	97,1	94,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	98,3	100,0	66,0	100,0	100,0	92,9
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	93,7	75,0	58,0	100,0	90,0	83,3

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
МАУК «Кишертский Центр	94,6	97,0	60,0	100,0	99,3	90,2
культуры» Муниципальное бюджетное	-	•				
учреждение культуры "Культурно-досуговый центр с.Коса"	92,0	75,0	54,0	100,0	65,0	77,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	93,1	99,0	60,0	99,2	100,0	90,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	91,2	95,7	52,0	98,6	96,7	86,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	58,0	80,0	30,0	100,0	100,0	73,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	95,4	80,0	30,0	100,0	100,0	81,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	85,0	63,4	30,0	73,4	66,7	63,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	77,7	55,0	15,0	50,0	50,0	49,5
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	97,4	79,0	24,4	99,3	99,0	79,8
МАУ "ДК Гознака"	85,7	58,2	44,0	56,0	87,8	66,3
МБУК КДЦ	94,2	80,0	30,0	100,0	100,0	80,8
МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	72,2	98,2	70,2	96,6	98,8	87,2

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость поботников опганизации	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	58,0	80,0	30,0	100,0	100,0	73,6
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	64,7	100,0	56,0	100,0	100,0	84,1
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	69,4	98,1	42,7	99,6	99,3	81,8
МАУ "ЛКДЦ"	96,7	95,5	86,0	96,4	96,6	94,2
МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	89,6	67,5	30,0	80,0	75,0	68,4
МБУ "Культурно - досуговый центр"	57,8	79,0	28,9	99,6	99,5	73,0
МБУК "Ординский Дом культуры"	93,2	100,0	60,0	96,5	98,7	89,7
МБУК "Медянский центр развития культуры"	93,8	99,6	35,8	99,7	99,8	85,8
МБУ Национально- культурный центр "Ирень"	77,1	100,0	66,0	100,0	100,0	88,6
МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	68,5	100,0	70,0	91,7	100,0	86,0
МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	76,7	71,5	44,0	63,4	61,4	63,4
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	96,6	100,0	68,0	98,4	99,2	92,4
МАУК КДЦ "Восток"	89,0	100,0	80,0	100,0	100,0	93,8
МБУК "Павловский Дом Культуры"	86,2	100,0	74,0	100,0	100,0	92,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	94,0	98,2	50,0	97,6	94,8	86,9
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Квартет»	91,2	70,0	30,0	97,3	92,9	76,3
Муниципальное автономное учреждение культуры	96,5	96,2	50,1	95,7	92,8	86,3

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
«Культурно-досуговый центр						
«Содружество» Муниципальное автономное						
учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	92,6	97,8	67,2	97,7	98,1	90,7
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Кредо	86,8	76,5	29,2	98,6	96,6	77,5
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	92,2	94,5	86,0	96,9	97,6	93,4
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	93,1	80,0	30,0	100,0	100,0	80,6
МАУК "Дворец культуры "Искра"	95,5	100,0	62,0	98,9	100,0	91,3
МАУК "Дворец культуры "Урал"	99,4	96,9	68,0	99,4	97,7	92,3
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	94,7	80,0	30,0	100,0	100,0	80,9
МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	77,7	65,2	45,0	28,9	27,9	48,9
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	93,7	100,0	78,0	100,0	100,0	94,3
МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	97,7	100,0	78,0	100,0	99,6	95,0
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	90,4	96,8	54,0	100,0	96,7	87,6
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	93,7	100,0	52,0	100,0	100,0	89,1
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	87,8	91,8	52,0	96,1	97,0	84,9
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	100,0	97,9	94,0	98,7	100,0	98,1
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	96,3	95,2	78,0	98,7	98,1	93,2

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
культурное объединение	85,7	96,5	52,0	92,8	92,9	84,0
"Соликамский горизонт" Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	84,6	95,6	58,0	94,6	90,9	84,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	97,7	97,6	78,0	98,1	99,3	94,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	96,9	100,0	55,3	99,6	100,0	90,4
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	87,7	96,6	65,0	98,6	96,5	88,9
МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	93,2	91,1	72,0	94,2	84,6	87,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	98,5	100,0	61,3	100,0	99,4	91,8
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	94,2	97,4	78,0	97,0	96,9	92,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	95,0	99,3	60,5	97,6	97,2	89,9
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	98,3	97,6	58,0	97,1	93,8	89,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	90,3	78,9	54,5	98,1	99,0	84,2
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	96,1	98,3	54,0	99,1	98,7	89,3

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	97,0	100,0	60,0	100,0	100,0	91,4
МБУК Юрлинский МКДЦ	90,7	93,8	78,0	100,0	95,0	91,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	86,1	87,9	36,0	80,3	75,4	73,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	94,8	100,0	64,0	99,8	99,6	91,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурнодосуговый центр"	91,0	98,6	60,0	99,2	98,6	89,5
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	96,6	95,3	52,0	96,0	95,0	87,0
ГКБУК ПДНТ "Губерния"	91,9	80,0	30,0	99,3	99,8	80,2
	БИ	БЛИОТЕ	КИ			
Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	93,8	100,0	80,0	100,0	100,0	94,8
МКУ «ОБ»	55,0	80,0	30,0	100,0	100,0	73,0
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	91,7	87,8	44,0	100,0	98,2	84,3
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края	100,0	99,1	100,0	100,0	99,7	99,8
Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	93,8	97,7	100,0	99,8	98,2	97,9

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников опганизации	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	93,8	99,5	72,0	100,0	97,9	92,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	100,0	99,7	76,0	99,1	99,8	94,9
МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	98,0	97,2	88,0	97,0	96,6	95,3
МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	77,7	99,0	44,5	100,0	100,0	84,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	95,2	100,0	72,0	100,0	100,0	93,4
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	98,0	100,0	88,0	100,0	100,0	97,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	72,3	100,0	94,0	100,0	99,4	93,1
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	67,3	100,0	72,0	98,0	99,5	87,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	67,3	98,9	80,0	97,5	96,4	88,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	75,0	100,0	92,0	100,0	100,0	93,4

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников оптанизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	92,3	96,9	54,0	99,3	99,9	88,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	99,0	99,7	92,7	100,0	100,0	98,3
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	93,8	100,0	64,0	100,0	100,0	91,6
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	64,4	100,0	36,0	100,0	97,5	79,6
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	89,8	100,0	72,0	97,2	100,0	91,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	90,9	75,0	30,0	100,0	100,0	79,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	76,3	74,4	30,0	98,2	95,4	74,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	75,0	96,5	71,4	95,3	100,0	87,6
МБУ «Кудымкарская ЦБС»	81,3	88,4	51,0	100,0	99,5	84,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	92,1	99,1	66,0	99,6	98,9	91,1
МАУК "Кунгурская ЦБС"	92,7	100,0	68,0	100,0	100,0	92,1
МБУК "Лысьвенская БС"	92,7	100,0	94,0	100,0	99,6	97,3

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость паботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
МБУ "Централизованная библиотечная система"	75,0	65,7	30,0	90,0	92,9	70,7
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	95,9	99,0	83,3	98,3	99,6	95,2
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	93,1	98,0	60,0	95,7	95,9	88,5
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	52,3	98,0	82,0	99,4	97,9	85,9
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	91,0	100,0	68,0	98,6	96,4	90,8
МАУК "Очерская центральная библиотека"	87,5	78,6	30,0	100,0	100,0	79,2
МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	62,5	77,2	30,0	98,6	98,3	73,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	95,5	99,1	82,0	99,4	99,2	95,0
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	99,0	98,0	94,0	100,0	100,0	98,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	100,0	98,1	88,0	99,8	99,0	97,0
Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	91,0	100,0	52,5	100,0	99,5	88,6
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	87,5	83,4	66,0	100,0	76,7	82,7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	90,9	100,0	75,0	100,0	100,0	93,2

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
«Централизованная библиотечная система»						
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	92,7	99,7	81,5	100,0	100,0	94,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	93,8	95,6	66,0	100,0	100,0	91,1
МБУК "Чернушинская ЦБС"	93,8	99,3	80,0	98,2	99,7	94,2
Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	95,9	98,9	66,0	98,9	97,4	91,4
Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	87,7	99,4	80,0	100,0	100,0	93,4
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	90,9	96,0	66,0	97,8	96,8	89,5
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	93,8	96,9	91,9	99,7	98,4	96,1
ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	95,2	99,3	72,0	98,8	98,6	92,8
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	89,2	77,8	74,0	92,4	97,7	86,2

Наименование организации ГОСУДАРСТВЕННОЕ	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	98,0	96,5	76,0	98,8	99,0	93,7
		МУЗЕИ				
Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	92,3	98,7	66,0	99,0	100,0	91,2
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	97,3	100,0	26,7	99,9	99,9	84,7
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	100,0	55,0	15,0	50,0	50,0	54,0
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно- культурный центр»	98,1	75,0	88,0	100,0	95,0	91,2
МБУК "Гайнский музей"	87,5	100,0	46,0	100,0	99,0	86,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаовдский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	95,0	93,1	58,0	100,0	100,0	89,2
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко- краеведческий музей"	55,0	98,8	66,0	100,0	100,0	84,0
МБУК "Добрянский историко- краеведческий музей"	94,3	96,1	79,1	99,3	97,4	93,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	73,1	80,0	30,0	93,3	100,0	75,3
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	55,0	97,5	62,0	100,0	100,0	82,9
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	91,2	100,0	88,0	99,0	99,2	95,5

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	II. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников операнизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
"Карагайский краеведческий						
музей" Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	81,8	89,0	48,0	100,0	100,0	83,8
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	85,4	76,3	30,0	100,0	100,0	78,3
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	94,3	87,5	40,0	100,0	95,8	83,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	95,2	78,9	60,0	99,6	99,7	86,7
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	55,0	100,0	60,0	100,0	99,4	82,9
МБУ "Куединский краеведческий музей	84,0	100,0	58,0	98,3	100,0	88,1
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историкоархитектурный и художественный музейзаповедник»	85,4	91,7	50,0	100,0	100,0	85,4
МБУК "Лысьвенский музей"	93,4	98,6	68,0	100,0	100,0	92,0
МБУК "Нытвенский историко- краеведческий музей"	87,3	96,7	74,0	100,0	100,0	91,6
МКУ "Октябрьский районный музей"	92,3	100,0	75,5	99,6	99,7	93,4
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	56,1	100,0	44,0	100,0	100,0	80,0
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	100,0	95,0	82,0	96,5	95,9	93,9
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	97,5	99,6	94,0	99,4	100,0	98,1

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников опганизации	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа " Пермского края	90,4	73,4	30,0	93,1	97,8	76,9
МАУК «Центральный выставочный зал»	79,0	90,0	64,0	100,0	100,0	86,6
Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	98,1	100,0	48,0	100,0	100,0	89,2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	97,3	99,1	91,0	100,0	99,6	97,4
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей- заповедник "Сользавод"	91,5	100,0	52,0	98,2	97,5	87,8
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	91,3	97,4	46,5	99,3	100,0	86,9
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	91,8	99,4	74,7	98,3	98,5	92,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	91,5	99,2	50,0	100,0	97,1	87,6
Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	96,2	77,9	16,7	98,3	100,0	77,8
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	86,5	100,0	52,0	100,0	100,0	87,7
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	94,3	100,0	38,0	100,0	100,0	86,5
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	98,1	97,0	60,0	100,0	99,4	90,9

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная	98,1	96,2	52,0	100,0	96,2	88,5
художественная галерея" ГКБУК КПКМ	100,0	100,0	100,0	99,7	100,0	00.0
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музейзаповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	88,5	99,2	74,0	98,8	99,0	99,9
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	95,3	85,7	50,0	100,0	71,7	80,5
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	94,3	70,9	25,4	95,2	95,6	76,3
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	91,6	96,7	60,0	100,0	97,9	89,2
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	94,3	98,8	50,5	98,6	98,9	88,2
		ДШИ				
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	92,5	98,6	78,0	98,8	100,0	93,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств"	95,3	96,6	51,7	97,3	98,5	87,9

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость работников операния	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Бардымского муниципального округа Пермского края						
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	95,3	99,7	60,0	99,4	99,0	90,7
МБУДО «ДХШ «ТБ»	83,2	100,0	72,0	100,0	100,0	91,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	83,5	74,1	38,0	100,0	100,0	79,1
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Верещагинская детская школа искусств"	96,3	97,8	80,0	98,8	98,7	94,3
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	96,2	79,3	38,0	100,0	99,6	82,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	55,0	90,0	66,0	96,9	98,1	81,2
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	97,3	100,0	58,0	97,0	99,2	90,3
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	99,1	95,9	80,0	99,2	97,5	94,3
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	88,5	97,1	36,5	98,2	98,5	83,7
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	90,3	96,0	38,0	99,5	98,5	84,5
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования	94,3	55,0	23,0	50,0	50,0	54,5

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
"Еловская детская школа искусств"						
МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	78,1	97,9	82,0	97,5	97,8	90,6
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	80,9	94,1	64,0	94,9	93,3	85,4
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	89,6	99,7	65,4	98,5	98,9	90,4
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	55,0	90,0	46,0	99,0	99,8	78,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	100,0	99,4	80,0	100,0	100,0	95,9
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	97,2	100,0	68,0	100,0	100,0	93,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	96,3	99,7	58,0	99,8	99,9	90,7
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская театральная школа"	94,4	96,6	47,4	99,2	99,4	87,4
МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	98,1	97,7	43,9	98,8	98,6	87,4
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	98,1	95,9	85,0	99,0	98,3	95,3
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	93,4	93,2	66,0	100,0	98,2	90,2

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
образования "Детская школа						
искусств имени А.П. Собянина"						
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	55,0	93,2	86,0	96,8	96,9	85,6
МБУ ДО Детская музыкальная	94,4	98,8	66,0	100,0	100,0	91,8
школа МБУ ДО ДШИ г.Нытва	95,3	99,1	66,0	96,4	98,0	91,0
МБУ ДО "Детская школа						
искусств"	97,2	94,3	38,5	93,5	97,2	84,1
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	94,4	69,0	86,0	98,4	97,6	89,1
МБУДО «Детская школа искусств»	95,3	96,7	38,0	98,0	97,9	85,2
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	100,0	99,7	88,0	99,6	99,3	97,3
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	97,2	96,7	62,0	97,2	97,4	90,1
МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	93,1	95,5	98,6	94,9	95,8	95,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	87,6	93,8	46,0	100,0	100,0	85,5
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	90,8	75,0	55,0	50,0	50,0	64,2
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	55,0	95,1	58,0	99,0	99,2	81,2

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость поботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	98,1	94,7	60,0	97,1	96,4	89,2
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	97,2	91,3	66,0	96,5	100,0	90,2
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	97,2	100,0	46,0	100,0	100,0	88,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	82,0	75,0	55,0	50,0	50,0	62,4
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	91,2	100,0	62,0	100,0	100,0	90,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	97,2	75,0	46,0	60,0	75,0	70,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 7"	97,2	100,0	42,8	99,8	98,9	87,7
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	97,2	100,0	44,0	100,0	100,0	88,2
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми	91,7	100,0	38,0	100,0	100,0	85,9

<b>Наименование организации</b>	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	II. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость паботников опганизания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
"Детская школа искусств № 11 "Открытие"						
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	86,1	98,6	58,0	98,5	99,7	88,2
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	93,5	97,3	66,0	97,1	96,6	90,1
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	96,2	99,4	60,0	99,5	100,0	91,0
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	96,2	100,0	52,0	100,0	100,0	89,6
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	93,5	98,1	46,0	98,5	98,0	86,8
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	97,3	100,0	58,0	100,0	99,3	90,9
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	94,4	95,1	49,7	99,2	98,6	87,4
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	87,6	91,7	39,3	97,2	94,1	82,0
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	88,5	100,0	46,0	100,0	100,0	86,9

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
образования "Детская						
музыкальная школа № 2" Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"**	_	_	_	_	_	_
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	91,6	91,9	66,0	99,1	98,9	89,5
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	92,2	75,0	61,0	50,0	50,0	65,6
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	97,2	100,0	52,0	99,6	100,0	89,8
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	94,4	100,0	70,0	100,0	100,0	92,9
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	98,1	99,1	46,0	98,7	99,1	88,2
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	93,1	97,4	72,0	98,4	99,5	92,1
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	98,1	100,0	60,0	100,0	100,0	91,6
Юрлинская ДШИ	94,3	55,0	23,0	50,0	50,0	54,5
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	100,0	96,2	52,0	100,0	99,7	89,6

ТЕАТРЫ

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	П. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость ваботников опгания	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	98,0	86,4	85,0	95,1	92,5	91,4
Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	95,9	99,2	85,9	100,0	98,9	95,9
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	95,9	100,0	74,0	100,0	100,0	94,0
Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	88,9	100,0	44,0	100,0	100,0	86,6
АУ "Театр им. А.А. Савина"	68,8	80,0	44,0	100,0	100,0	78,6
МАУК "Пермский театр кукол"	98,0	97,2	83,3	100,0	98,5	95,4
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	98,0	100,0	66,0	100,0	100,0	92,8
МБУК "Театр"У моста"	65,9	71,7	44,0	93,3	100,0	75,0
МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	86,0	100,0	72,0	100,0	100,0	91,6
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	93,8	72,8	36,5	88,3	89,0	76,1
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	94,8	97,1	65,1	97,0	97,5	90,3
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	79,2	78,6	44,0	100,0	97,2	79,8
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	75,7	95,9	76,0	97,5	97,2	88,5
		кино				
МБУ "Юпитер"	89,6	80,0	30,0	100,0	100,0	79,9

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и	64,6	80,0	30,0	100,0	100,0	74,9
творчества" Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	70,2	93,5	50,5	98,8	96,4	81,9
	концерті	ные орга	низации			
МБУ "Ординский духовой оркестр"	30,0	100,0	15,0	100,0	100,0	69,0
МАУК «ПермьКонцерт»	89,6	100,0	38,0	100,0	100,0	85,5
МАУК «Академический хор «Млада»	93,8	100,0	46,0	100,0	100,0	88,0
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	98,0	100,0	79,0	100,0	100,0	95,4
ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	78,4	100,0	76,0	100,0	100,0	90,9
МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	97,6	100,0	80,0	100,0	100,0	95,5
		ПАРКИ				
Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	79,8	93,8	47,0	96,0	94,8	82,3
МАУК «ПермьПарк»	88,9	90,0	24,0	92,3	85,8	76,2
Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	86,7	100,0	52,0	100,0	100,0	87,7
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	83,4	80,0	30,0	100,0	100,0	78,7
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	88,8	99,0	90,1	96,0	96,4	94,1
		СПО				

Наименование организации	I. Показатель, характеризующий открытость и доступность и информации об организации	И. Показатель, характеризующий комфортность условий предоставления услуг	III. Показатель, характеризующий доступность услуг для	IV. Показатель, характеризующий доброжелательность, вежливость	V. Показатель, характеризующий удовлетворенность условиями оказания услуг	Интегральный показатель оценки качества
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	99,1	98,2	64,5	99,0	98,5	91,8
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры" ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж" Государственное бюджетное	91,2	91,3	88,0 75,3	97,5 90,6	95,8 87,7	92,1
профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	97,2	85,8	88,0	89,9	81,8	88,5
		ЗООПАРК	• •			
ГКАУК "Пермский зоопарк"	92,3	65,0	30,0	100,0	70,0	71,5
	ПЛ	IAHETAPI	ий			
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	93,1	100,0	54,7	100,0	99,6	89,5
По совокупности учреждений	88,8	91,8	57,9	95,6	95,0	85,8

<sup>\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

В табл. 9 представлены результаты ранжирования организаций в соответствии со значением интегрального показателя оценки качества. В первую десятку вошли Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Коми-Пермяцкий краеведческий музей им. П.И. Субботина-Пермяка", МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края, Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека", Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга", МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева", Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система" (ГО Березники), Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей», МБУК "Лысьвенская БС", МБОУ ДО «Детская школа искусств» (Оханский ГО) со значением интегрального показателя выше 97 баллов.

**Табл. 9.** Ранжирование организаций в соответствии с интегральным показателем оценки качества (все организации), *баллы и ранги* 

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
ГКБУК КПКМ	99,9	1
МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края	99,8	2
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	98,3	3
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга" (библиотека)	98,2	4
Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга" (КДУ)	98,1	5-6
МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	98,1	5-6
Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	97,9	7
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	97,4	8
МБУК "Лысьвенская БС"	97,3	9-10
МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	97,3	9-10
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	97,2	11
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	97,0	12
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	96,1	13
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	95,9	14-15
Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"	95,9	14-15
МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	95,6	16
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	95,5	17-18
МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	95,5	17-18
МАУК "Пермский театр кукол"	95,4	19-20
ГКБУК «Пермская краевая филармония»	95,4	19-20
МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	95,3	21-22
МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»	95,3	21-22
МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	95,2	23
25МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	95,0	24-25
Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	95,0	24-25
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	94,9	26

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	94,8	27-28
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	94,8	27-28
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	94,5	29
МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина" Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	94,3	30-32
образования "Верещагинская детская школа искусств"	94,3	30-32
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	94,3	30-32
МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	94,2	33-35
МАУ "ЛКДЦ"  МБУК "Чернушинская ЦБС"	94,2 94,2	33-35 33-35
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	94,1	36-37
Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	94,1	36-37
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный драматический театр "Доминанта"	94,0	38
МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	93,9	39
МАУК КДЦ "Восток"	93,8	40
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	93,7	41
Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	93,6	42
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	93,4	43-47
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	93,4	43-47
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	93,4	43-47
Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	93,4	43-47
МКУ "Октябрьский районный музей"	93,4	43-47
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	93,2	48-50
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	93,2	48-50
МБУК "Добрянский историко-краеведческий музей"	93,2	4851-
МАУ «Новоашапский КДК»	93,1	51-52
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	93,1	52-50

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	93,0	53
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	92,9	54-55
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Частинская детская школа искусств"	92,9	54-55
ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	92,8	56-57
МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	92,8	56-57
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	92,7	58
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	92,6	59
МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	92,5	60
МАУК "Очерский центральный дом культуры"	92,4	61
МАУК "Дворец культуры "Урал"	92,3	62
МАУ Брюзлинский КДК	92,2	63
МАУК "Кунгурская ЦБС"	92,1	64-66
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чернушинская детская школа искусств"	92,1	64-66
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	92,1	64-66
МБУК "Павловский Дом Культуры"	92,0	67-68
МБУК "Лысьвенский музей"	92,0	67-68
Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	91,9	69
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	91,8	70-73
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	91,8	70-73
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская музыкальная школа (МБУ ДО Детская музыкальная школа)	91,8	70-73
ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	91,8	70-73
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	91,7	74
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	91,6	75-78
МБУК "Нытвенский историко-краеведческий музей"	91,6	75-78
МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	91,6	75-78
МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	91,6	75-78
МБУ "ИРДК"	91,5	79-80
МБУК Юрлинский МКДЦ	91,5	79-80
Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	91,4	81-83

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	91,4	81-83
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр"	91,4	81-83
МАУК "Дворец культуры "Искра"	91,3	84
Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр культуры и досуга"	91,2	85-87
Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	91,2	85-87
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	91,2	85-87
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	91,1	88-89
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	91,1	88-89
МБУДО «ДХШ «ТБ»	91,0	90-92
МБУ ДО ДШИ г.Нытва	91,0	90-92
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	91,0	90-92
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	90,9	93-95
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	90,9	93-95
ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	90,9	93-95
МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	90,8	96
Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно-досуговый центр «Притяжение»	90,7	97-99
МБУДО «ДМШ №1 им. П. И. Чайковского»	90,7	97-99
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	90,7	97-99
МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	90,6	100-101
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	90,6	100-101
Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик" Яйвинского городского поселения	90,4	102-104
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	90,4	102-104
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа"	90,4	102-104
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	90,3	105-107
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	90,3	105-107
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский театр юного зрителя"	90,3	105-107

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
МАУК «Кишертский Центр культуры»	90,2	108-110
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	90,2	108-110
образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	90,2	100-110
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	90,2	108-110
МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	90,1	111-112
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	90,1	111-112
Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец Культуры» Александровского городского поселения	89,9	113-114
Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	89,9	113-114
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	89,8	115
ММБУК «Культурно-методический центр»	89,7	116-118
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	89,7	116-118
МБУК "Ординский Дом культуры"	89,7	116-118
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	89,6	119-120
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	89,6	119-120
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	89,5	121-124
Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованная библиотечная система»	89,5	121-124
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	89,5	121-124
Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	89,5	121-124
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	89,3	125
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаовдский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	89,2	126-129
Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	89,2	126-129
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" город Пермь	89,2	126-129
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	89,2	126-129
МБУ «Тюндюковский КДК»	89,1	130-132
МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	89,1	130-132

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	89,1	130-132
образования "Ординская детская школа искусств"		
Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	89,0	133
Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	88,9	134
МБУ Нацонально-культурный центр "Ирень"	88,6	135-137
Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	88,6	135-137
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	88,6	135-137
МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	88,5	138-142
МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	88,5	138-142
Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	88,5	138-142
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	88,5	138-142
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	88,5	138-142
Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники"	88,4	143
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	88,2	144-147
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	88,2	144-147
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	88,2	144-147
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Чердынская детская школа искусств"	88,2	144-147
МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	88,1	148-149
МБУ "Куединский краеведческий музей	88,1	148-149
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	88,0	150-151
МАУК «Академический хор «Млада»	88,0	150-151
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	87,9	152
Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей-заповедник "Сользавод"	87,8	153
Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	87,7	154-156
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Прми "Детская школа искусств № 7"	87,7	154-156

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	87,7	154-156
МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	87,6	157-160
Муниципальное бюджетное учреждение культуры		
"Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	87,6	157-160
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	87,6	157-160
ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	87,6	157-160
Муниципальное автономное учреждение дополнительного		
образования "Детская театральная школа"	87,4	161-163
МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	87,4	161-163
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		161 160
образования "Детская школа искусств"	87,4	161-163
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом культуры"	87,3	164-165
Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	87,3	164-165
МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	87,2	166
МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	87,0	167-168
Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурно-досуговый просветительский центр»	87,0	167-168
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	86,9	169-171
Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко-краеведческий музей"	86,9	169-171
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа № 2"	86,9	169-171
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	86,8	172-173
Муниципальное автономное учреждение дополнительного	86,8	172-173
образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	30,0	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведчекий музей"	86,7	174
МАУК «Центральный выставочный зал»	86,6	175-176
Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного зрителя города Кунгура»	86,6	175-176
МБУК "Гайнский музей"	86,5	177-178
Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	86,5	177-178
Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Содружество»	86,3	179
Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	86,2	180
МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	86,0	181
Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	85,9	182-183

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	85,9	182-183
МБУК "Медянский центр развития культуры"	85,8	184
МБУ «Химик»	85,6	185-186
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	85,6	185-186
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	85,5	187-188
МАУК «ПермьКонцерт»	85,5	187-188
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	85,4	189-190
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	85,4	189-190
Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры "Энергетик"	85,3	191
МБУДО «Детская школа искусств»	85,2	192
МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	84,9	193
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	84,7	194-195
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	84,7	194-195
МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	84,5	196
Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	84,3	197
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	84,2	198-199
МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	84,2	198-199
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	84,1	200-201
МБУ ДО "Детская школа искусств"	84,1	200-201
МАУК "Социально-культурное объединение "Соликамский горизонт"	84,0	202-204
МБУ «Кудымкарская ЦБС»	84,0	202-204
Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	84,0	202-204
Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	83,8	205
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Добрянская детская школа искусств"	83,7	206
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	83,5	207
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	83,3	208

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	82,9	209-210
МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	82,9	209-210
Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская	02.5	211
централизованная библиотечная система"	82,7	211
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	82,6	212
Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	82,3	213
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Детская художественная школа"	82,0	214
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	81,9	215
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	81,8	216
МАУ «Елпачихинский КДК»	81,3	217
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	81,2	218-219
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музвкальная школа № 3 "Доминанта"	81,2	218-219
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно- досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	81,1	220
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	80,9	221
МБУК «Культурно-Деловой Центр» г. Кудымкара	80,8	222
МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	80,6	223
Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	80,5	224
ГКБУК ПДНТ "Губерния"	80,2	225
Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом народного творчества"	80,1	226
МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	80,0	227
МБУ "Юпитер"	79,9	228
Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурно-досуговый центр"	79,8	229-230
ГКБУК «Пермский театр оперы и балета им. П. И. Чайковского»	79,8	229-230
Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры имени Л.И.Бэра"	79,7	231
МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	79,6	232
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	79,2	233-234
МАУК "Очерская центральная библиотека"	79,2	233-234
Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	79,1	235-236

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
образования «Детская музыкальная школа» с. Большая	79,1	235-236
Соснова		
МАУ «Сарашевский ЦДКС»	78,8	237
Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	78,7	238
АУ "Театр им. А.А. Савина"	78,6	239
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	70,0	237
муниципальное оюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	78,3	240
Муниципальное бюджетное учреждение		
дополнительногообразования в сфере культуры и искусства	78,0	241
"Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края	70,0	211
Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский		
краеведческий музей имени Вячеслава Григорьевича	77,8	242
Хлопина"	, .	
Муниципальное автономное учреждение культуры		2.12
«Культурно-досуговый центр «Кредо	77,5	243
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	77.2	244
"Культурно-досуговый центр с.Коса"	77,2	244
МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа "	76,9	245
Пермского края	70,7	243
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	76,6	246
"Городской дворец досуга и творчества"	,	
Муниципальное автономное учреждение культуры	76,3	247-248
«Культурно-досуговый центр «Квартет»		
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ	76,3	247-248
У ЧЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ПЕРМСКИИ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ" Пермский МО	70,3	247-246
МАУК «ПермьПарк»	76,2	249
ГКБУК "Национальный драматический театр им. М. Горького"	76,1	250
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец	,	
культуры и спорта им. В.А. Ладугина"	76,0	251
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский	75,3	252
культурно-досуговый центр"	•	
МБУ «Федорковский КДК»	75,2	253
МБУК "Театр"У моста"	75,0	254
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и тврчества"	74,9	255
Тородской дворец досуга и тврчества  Муниципальное бюджетное учреждение культуры		
Муниципальное оюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	74,8	256
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец		255
культуры и спорта им. А.Д. Черкасова"	74,6	257
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский	72 <i>(</i>	250 250
сельский дом культуры»	73,6	258-259
Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец	73,6	258-259
культуры машиностроителей»	13,0	250 257

Наименование организации	Интегральный показатель оценки качества	Ранги
МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского	73,3	260
муниципального округа»	,	
Муниципальное бюджетное учреждение культуры	73,1	261
"Юсьвинский КДЦ"	72.0	262 262
МБУ "Культурно - досуговый центр" МКУ «ОБ»	73,0	262-263
МКУ «ОБ»  ГКАУК "Пермский зоопарк"	73,0	262-263 264
	71,5	<b>.</b>
МБУ "Централизованная библиотечная система"	70,7	265
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	70,6	266
МБУ "Ординский духовой оркестр"	69,0	267
МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	68,4	268
МАУ "ДК Гознака"	66,3	269
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	65,6	270
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	64,2	271
Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	63,7	272
МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	63,4	273
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	62,4	274
МАУ «Березниковский КДК»	59,0	275
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"	54,5	276-277
Юрлинская ДШИ	54,5	276-277
Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	54,0	278
МАУ "Печменский КДК"	49,8	279-280
МБУ «Шермейский КДК»	49,8	279-280
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	49,5	281
МАУ «Бичуринский КДК»	49,1	282
МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	48,9	283
МАУ «Красноярский КДК»	45,8	284
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"	_	_

## 3. ОСНОВНЫЕ ВЫВОДЫ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ИССЛЕДОВАНИЯ

По результатам независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры Пермского края в 2025 году можно сделать следующие **основные выводы**.

- 1. Степень соответствия информации о деятельности организаций культуры, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, нормативным требованиям составляет по совокупности организаций, включенных в оценку, **80,6** балла из 100. У 18 организаций на момент оценки отсутствуют / не могут открываются официальные сайты.
- 2. Средний балл по показателю «Наличие на официальных сайтах организаций информации о дистанционных способах обратной связи» составляет по совокупности организаций, включенных в оценку, **94,9** балла из 100.
- 3. Уровень обеспечения в организациях комфортных условий для предоставления услуг составил по совокупности организаций, включенных в оценку, **91,8** балла из 100. Во всех организациях обеспечено не менее трех предусмотренных нормативными документами условий комфортности.
- 4. Критерий «Оборудование помещений организации и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов» вносит наибольший вклад в снижение интегрального показателя оценки качества. Средний балл по всем организациям по этому критерию составил **35.1** из 100.
- 5. Критерий «Обеспечение в организации социальной сферы условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими» по совокупности организаций выполнен на **49,2** баллов из 100.
- 6. Значение интегрального показателя оценки качества условий оказания услуг по совокупности организаций составило **85,8** балла. Наиболее высокие баллы как в отдельных организациях культуры, так и по совокупности организаций, получены по показателям, характеризующим доброжелательность и вежливость работников организаций, и удовлетворенность условиями оказания услуг. Основной вклад в снижение итоговых показателей вносит критерий «Доступность услуг для инвалидов».

Для улучшения качества условий оказания услуг организациями культуры Пермского края можно **рекомендовать** следующее.

- 1. Разработать официальный сайт организации и разместить информацию в сооветствии с требованиями Приказа Министерства культуры Российской Федерации от 20.02.2015 № 277 «Об утверждении требований к содержанию и форме предоставления информации о деятельности организаций культуры, размещаемой на официальных сайтах уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций культуры в сети «Интернет»«:
  - Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники"
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»
  - МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"
  - Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»
  - Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»
  - Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»
  - МБУ "Культурно досуговый центр"
  - МБУ "Осинский центр культуры и досуга"
  - МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»
  - Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"
  - Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"
  - МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»
  - МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»
  - Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска
  - Муниципальное бюджетное учреждение дополнительногообразования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная школа" с. Коса Пермского края
  - Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен
  - Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музвкальная школа № 3 "Доминанта"
  - МБУ "Ординский духовой оркестр"
- 2. Обеспечить в организациях культуры предусмотренные нормативными документами условия комфортности.
- 3. Обеспечить оборудование с учетом доступности для инвалидов помещений и территорий: все организации, кроме
  - МБУК "ДК ЗАТО Звёздный",
  - МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина",
  - МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края,
  - Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа",

- Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система,
- ГКБУК КПКМ, МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края,
- Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр",
- ГКБУК "Пермский губернский оркестр",
- Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак".
- 4. Обеспечить наличие предусмотренных нормативными документами условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими: все организации, кроме
  - Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр г. Березники",
  - Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга",
  - МАУК "Бардымская ЦБС"Бардымского муниципального округа Пермского края,
  - Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека",
  - МБУК "Лысьвенская БС",
  - Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»,
  - Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система",
  - Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина",
  - ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейнокультурный центр»,
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей",
  - МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности",
  - МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева",
  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»,
  - ГКБУК КПКМ,
  - МБУ ДО "Ильинская ДШИ",
  - МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И. Клещина»,
  - МБОУ ДО «Детская школа. искусств»,
  - МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края,

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова",
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»,
- Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский драматический театр",
- Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический театр "Бенефис" для детей и молодежи"
- Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"
- ГКБУК «Пермская краевая филармония»
- Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"
- Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум).

## 4. ПРИЛОЖЕНИЯ

## 4.1. Перечень учреждений культуры Пермского края, в отношении которых проводились сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг

№ п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
11/11	TCTT\$/	опрошенных
	КДУ	<u> </u>
1	Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец	155
	Культуры» Александровского городского поселения	
	Муниципальное бюджетное учреждение Всеволодо-Вильвенского городского поселения «Центр культуры, спорта, туризма,	
2	породского поселения «центр культуры, спорта, туризма, молодежной политики и военно-патриотического воспитания	100
	молодежной политики и военно-натриотического военитания «Химик»	
	Муниципальное казенное учреждение "Дворец культуры "Энергетик"	
3	Яйвинского городского поселения	100
4	МАУ «Бардымский центр культуры и досуга»	100
5	МАУ «Березниковский КДК»	100
6	МАУ «Бичуринский КДК»	100
7	МАУ Брюзлинский КДК	102
8	МАУ «Елпачихинский КДК»	100
9	МАУ «Красноярский КДК»	100
10	МАУ «Новоашапский КДК»	114
11	МАУ "Печменский КДК"	100
12	МАУ «Сарашевский ЦДКС»	100
13	МБУ «Тюндюковский КДК»	122
_14	МБУ «Федорковский КДК»	100
15	МБУ «Шермейский КДК»	100
16	Муниципальное автономное учреждение "Культурно-деловой центр	100
	г. Березники"	100
17	Муниципальное автономное учреждение культуры "Усольский дом	100
	народного творчества"	
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовский дом	100
	культуры"	
19	Муниципальное автономное учреждение культуры "Районный центр	100
	культуры и досуга"	
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и тврчества"	100
21	ММБУК «Культурно-методический центр»	100
	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дом культуры	
22	имени Л.И.Бэра"	145
22	Муниципальное автономное учреждение Дворец культуры	100
23	"Энергетик"	100
24	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры"	100
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры	100
	и спорта им. А.Д. Черкасова"	100
26	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры	129
	и спорта им. В.А. Ладугина"	127

№ п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский	
27	культурно-досуговый центр"	100
28	МБУК "ДК ЗАТО Звёздный"	100
29	МБУ "Ильинский РДК"	176
30	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский районный дом культуры и досуга"	100
31	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский центр кино и досуга"	100
32	Муниципальное бюджетное учреждение "Дворец культуры" города Кизела	100
33	МАУК «Кишертский Центр культуры»	100
34	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурнодосуговый центр с.Коса"	100
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Кочевский центр развития культуры"	100
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дом культуры "Вишера"	106
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вайский сельский дом культуры»	100
38	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Культурно- досуговый центр Верх-Язьвинской сельской территории"	100
39	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вишерогорский сельский дом культуры"	100
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр Усть-Язьвинской сельской территории"	100
41	Муниципальное автономное учреждение "Краснокамский культурнодосуговый центр"	148
42	Муниципальное автономное учреждение "Дворец культуры Гознака"	100
43	МБУК «Культурно-Деловой Центр» г. Кудымкара	100
44	МБУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики"	100
45	Муниципальное автономное учреждение культуры «Дворец культуры машиностроителей»	100
46	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга «Нагорный»	100
47	Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культуры и досуга»	105
48	Муниципальное автономное учреждение "Лысьвенский культурноделовой центр"	100
49	МБУ «Центр развития культуры и молодежной политики»	100
50	МБУ "Культурно - досуговый центр"	100
51	МБУК "Ординский Дом культуры"	105
52	МБУК "Медянский центр развития культуры"	121
53	МБУ Нацонально-культурный центр "Ирень"	100
54	МБУ "Осинский центр культуры и досуга"	100
55	МБУ «Оханский культурно- досуговый центр»	100
56	МАУК "Очерский центральный дом культуры"	100
57	МАУК КДЦ "Восток"	100
_ 58	МБУК "Павловский Дом Культуры"	100

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
59	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр «АРТ-СОЮЗ»	100
60	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр «Квартет»	100
61	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр «Содружество»	100
62	Муниципальное автономное учреждение культуры "Культурно- досуговый центр «Притяжение»	177
63	Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно- досуговый центр «Кредо	117
64	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. А.Г. Солдатова"	103
65	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. М.И. Калинина"	100
66	МАУК "Дворец культуры "Искра"	100
67	МАУК "Дворец культуры "Урал"	100
68	МАУК "Пермский городской дворец культуры им. С. М. Кирова"	100
69	МАУК "Центр досуга Мотовилихинского района"	100
70	МАУК г.Перми "Дворец культуры им.А.С.Пушкина"	100
71	МАУК г. Перми "Центр досуга "Родина"	100
	МАУК г. Перми "Центр досуга "Альянс"	100
73	МБУК г. Перми "Клуб им. Златогорского"	102
74	МАУК г. Перми "Клуб "Юбилейный"	100
75	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	100
76	Муниципальное автономное учреждение культуры "Дворец культуры "Прикамье"	100
_77	МАУК "Социально-культурное объединение "Соликамский горизонт"	100
78	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Тюлькинский сельский дом культуры"	100
79	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Межпоселенческое социально-культурное объединение "Альянс"	100
80	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Половодовский сельский дом культуры"	100
81	Муниципальное учреждение "Центр развития культуры"	100
82	МБУ "Уинский Центр культуры и досуга"	100
83	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Дворец культуры"	100
84	Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский центр развития культуры»	187
85	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центр народного творчества и культурно-просветительной работы	148
86	Муниципальное автономное учреждение "Чердынский районный центр культуры"	100
87	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "ГЦКиД "Нефтяник"	100
88	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской центр культурного развития"	142
89	Муниципальное автономное учреждение "Культурно - деловой центр"	100
90	МБУК Юрлинский МКДЦ	100

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
91	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский КДЦ"	100
92	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центр национальной культуры "Ассяма горт"	113
93	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Майкорский культурно-досуговый центр"	108
94	Муниципальное бюджетное учреждение «Пожвинский культурнодосуговый просветительский центр»	100
95	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский дом народного творчества"	110
	БИБЛИОТЕКИ	
1	Муниципальное бюджетное учреждение "Центральная городская библиотека" Александровского городского поселения	100
2	Муниципальное казенное учреждение «Объединение библиотек» Всеволодо-Вильвенского городского поселения	100
3	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова"	110
4	МАУК "Бардымская ЦБС" Бардымского муниципального округа Пермского края	114
5	Муниципальное автономное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	215
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Березовская централизованная библиотечная система"	194
7	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Большесосновская межпоселенческая центральная библиотека"	161
8	МБУК "Верещагинская центральная библиотека"	100
9	МБУК "Гайнская межпоселенческая районная центральная библиотека"	100
10	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная городская библиотека"	100
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаводская центральная детская библиотека"	100
12	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Центральная библиотека"	100
13	Муниципальное автономное учреждение культуры "Гремячинская библиотечная система"	100
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Добрянская городская централизованная библиотечная система»	100
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система Еловского муниципального округа"	177
16	МБУ "Ильинская межпоселенческая библиотека имени А. Е. Теплоухова"	177
17	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Карагайская межпоселенческая библиотека"	144
18	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловская библиотека"	100
19	МБУК «Кишертская центральная библиотека имени Н.Г. Кинева»	100

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
20	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Косинская центральная библиотечная система"	100
21	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	100
22	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерская централизованная библиотечная система"	187
23	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система г. Краснокамска"	100
24	МБУ «Кудымкарская централизованная библиотечная система»	100
25	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Куединская библиотечная система"	100
26	МАУК "Кунгурская ЦБС"	100
27	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Лысьвенская библиотечная система"	126
28	МБУ "Централизованная библиотечная система"	100
29	МКУ "Октябрьская центральная библиотечная система"	100
30	МБУ "Межпоселенческая центральная библиотека"	100
31	Муниципальное бюджетное учреждение "Осинская межпоселенческая центральная библиотека"	127
32	МБУ "Оханская библиотека им В.Н. Серебренникова"	100
33	МАУК "Очерская центральная библиотека"	100
34	МАУ «Централизованная библиотечная система Пермского муниципального округа»	185
35	Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Перми «Объединение муниципальных библиотек»	159
36	Муниципальное учреждение "Сивинский центр культуры и досуга"	100
37	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Централизованная библиотечная система"	205
38	Муниципальное учреждение культуры "Суксунская централизованная библиотечная система"	100
39	Муниципальное казённое учреждение культуры "Уинская централизованная библиотечная система"	100
40	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система»	213
41	Муниципальное бюджетное учреждение культуры Частинская централизованная библиотечная система	135
42	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чердынская централизованная библиотечная система"	114
43	МБУК "Чернушинская ЦБС"	100
44	Муниципальное автономное учреждение "Чусовская центральная библиотека им. А.С. Пушкина"	131
45	Муниципальное бюджетное учреждение культуры « Юрлинская централизованная библиотечная система»	100
46	Муниципальное бюджетное учреждение «Юсьвинская централизованая библиотечная система»	100
47	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская краевая детская библиотека им. Л.И. Кузьмина"	129

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
48	ГКБУК "Коми-Пермяцкая центральная национальная библиотека им. М.П. Лихачева"	100
49	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская государственная ордена "Знак Почёта" краевая универсальная библиотека им. А. М. Горького»	100
50	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ"	115
	МУЗЕИ	
1	Муниципальное бюджетное учреждение "Александровский краеведческий музей"	100
2	Муниципальное казенное учреждение "Яйвинский краеведческий музей"	197
3	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский историко-художественный музей им. И.Ф.Коновалова"	100
4	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Верещагинский музейно-культурный центр»	100
5	МБУК "Гайнский музей"	100
6	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Горнозаовдский краеведческий музей им. М.П.Старостина"	100
7	Муниципальное автономное учреждение "Губахинский городской историко-краеведческий музей"	100
8	МБУК "Добрянский историко-краеведческий музей"	116
9	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Еловский культурно-досуговый центр"	100
10	МБУК «Ильинский районный краеведческий музей»	100
11	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Карагайский краеведческий музей"	100
12	Муниципальное бюджетное учреждение "Кизеловский краеведческий музей"	102
13	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кочевский центр развития культуры»	100
14	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Красновишерский краеведческий музей"	100
15	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Краснокамский краеведческий музей"	182
16	МБУ «Кувинский краеведческий музей «Исток»	100
17	МБУ "Куединский краеведческий музей	100
18	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Кунгурский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»	100
19	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Лысьвенский музей	100
20	МБУК "Нытвенский историко-краеведческий музей"	100
21	МКУ "Октябрьский районный музей"	192
_22	МБУ "Ординский народный историко-краеведческий музей"	100
23	МБУДО "Центр образовательной и музейной деятельности"	100
24	МАУК "Очерский краеведческий музей им.А.В.Нецветаева"	124

№ п/п	Наименование учреждения	Кол-во
	МАУК "Музей истории Пермского муниципального округа "	опрошенных
25	Пермского края	100
26	МАУК «Центральный выставочный зал»	100
27	Муниципальное учреждение культуры «Сивинский краеведческий музей»	100
28	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Соликамский краеведческий музей»	112
29	Муниципальное автономное учреждение культуры "Музей- заповедник "Сользавод"	100
30	Муниципальное учреждение культуры "Суксунский историко- краеведческий музей"	100
31	МКУ "Народный краеведческий музей им.М.Е.Игошева"	160
32	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Чайковский историко-художественный музей"	100
33	Муниципальное бюджетное учреждение "Чернушинский краеведческий музей мени Вячеслава Григорьевича Хлопина"	100
34	Муниципальное автономное учреждение "Чусовской Музей"	100
35	Муниципальное автономное учреждение "Парк истории реки Чусовой"	100
36	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Юсьвинский районный музей истории и культуры"	100
37	Государственное бюджетное учреждение культуры "Пермская государственная художественная галерея"	100
38	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Коми- Пермяцкий краеведческий музей им. П.И. Субботина-Пермяка"	124
39	Государственное бюджетное учреждение культуры Пермского края «Мемориальный музей-заповедник истории политических репрессий «Пермь-36»	179
40	Государственное краевое бюджетное учреждение кульутры "Музей современного искусства "ПЕРММ"	100
41	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	100
42	ГОСУДАРСТВЕННОЕ КРАЕВОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ "ПЕРМСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ"	100
43	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Чердынский краеведческий музей им. А.С. Пушкина»	100
	дши	
1	Муниципальное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств"	100
2	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Бардымская детская школа искусств" Бардымского муниципального округа Пермского края	100
3	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1 им. П.И. Чайковского»	149
4	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская хореографическая школа «Театр Балета»	100
5	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Большая Соснова	100

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
6	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	208
	образования "Верещагинская детская школа искусств"	200
7	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	100
	образования "Детская школа искусств "Гармония" п. Гайны	100
8	Муниципальное автономное учреждение дополнительного	100
	образования "Детская школа искусств" г. Горнозаводска	
9	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	100
	образования "Детская школа искусств" города Гремячинска	
10	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа им. Ю.Агафонова"	100
11	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	361
	образования "Добрянская детская школа искусств"	
12	МБУ ДО "Полазненская детская школа искусств"	100
13	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение	100
	дополнительного образования "Еловская детская школа искусств"	
_14	МБУ ДО "Ильинская ДШИ"	210
15	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Карагайская детская музыкальная школа"	101
16	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	175
	образования "Детская музыкальная школа"	175
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	
17	образования в сфере культуры и искусства "Детская музыкальная	105
	школа" с. Коса Пермского края	
18	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	246
	образования детей "Кочёвская детская школа искусств"	
19	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств»	100
	Муниципального образования «детская школа искусств»  Муниципальное автономное учреждение дополнительного	
20	образования "Детская музыкальная школа г.Краснокамска"	278
	Муниципальное автономное учреждение дополнительного	
21	образования "Детская театральная школа"	234
22	МАУ ДО "Детская школа искусств г.Краснокамска"	100
-	МБУ ДО «Кудымкарская детская школа искусств имени А.И.	
23	Клещина»	188
24	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	100
24	образования "Детская школа искусств имени А.П. Собянина"	100
25	Муниципальное автономное учреждение дополнительного	100
	образования «Детская школа искусств им.Р.Н.Розен	100
26	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	125
	образования Детская музыкальная школа	123
_27	МБУ ДО ДШИ г.Нытва	100
28	МБУ ДО "Детская школа искусств"	143
29	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Ординская детская школа искусств"	100
30	образования Ординская детская школа искусств МБУДО «Детская школа искусств»	100
31	МБОУ ДО «Детская школа искусств» МБОУ ДО «Детская школа. искусств»	100
32	МАОУ ДО «Детская школа. искусств»  МАОУ ДО «Очерская детская школа искусств»	178
	тило з до «очерская детская школа искусств»	1/0

<b>№</b> п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
33	МАУДО "Детская школа искусств Пермского муниципального округа" Пермского края	364
34	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 1 им. А.И. Хачатуряна"	100
35	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова"	100
36	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 3 "Доминанта"	101
37	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 4 "Кварта"	100
38	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 5 "Созвучие"	100
39	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа №6 "Классика"	100
40	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 8 "Рондо"	100
41	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская музыкальная школа № 10 "Динамика"	100
42	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская хоровая школа "Хоровая капелла мальчиков"	100
43	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Прми "Детская школа искусств № 7"	100
44	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 9"	100
45	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 11 "Открытие"	100
46	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств им.Д.Б. Кабалевского"	110
47	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образование города Перми "Детская школа искусств № 14 "Грани"	100
48	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская школа искусств № 15 "АРТика"	100
49	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская художественная школа имени Е.Н. Широкова"	100
50	Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми "Детская театральная школа "Пилигрим"	100
51	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Сивинская детская музыкальная школа"	100

№ п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных	
52	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	100	
32	образования "Детская школа искусств"	100	
53	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	115	
	образования "Детская художественная школа"	113	
54	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного	100	
	образования "Детская музыкальная школа № 2"	100	
55	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Районная детская школа искусств "Фантазия"*	_	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
56	муниципальное оюджетное учреждение дополнительного образования "Чайковская детская школа искусств № 1"	100	
-	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
57	муниципальное оюджетное учреждение дополнительного образования «Чайковская детская музыкальная школа № 2»	100	
-	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
58	образования "Чайковская детская школа искусств № 3"	100	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
59	образования "Частинская детская школа искусств"	100	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
60	образования "Чердынская детская школа искусств"	159	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
61	образования "Чернушинская детская школа искусств"	100	
62	МАУ ДО "Чусовская детская школа искусств имени семьи Балабан"	100	
63	Юрлинская ДШИ	100	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного		
64	образования «Детская школа искусств с.Юсьва»	100	
	ТЕАТРЫ		
1	Муниципальное автономное учреждение культуры "Березниковский	100	
	драматический театр"	100	
2	Муниципальное автономное учреждение культуры "Драматический	100	
	театр "Бенефис" для детей и молодежи"	100	
3	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Камерный	100	
	драматический театр "Доминанта"	100	
4	Муниципальное автономное учреждение культуры «Театр юного	100	
	зрителя города Кунгура»	100	
5	Автономное учреждение "Лысьвенский театр драмы имени А.А. Савина"	100	
6	МАУК "Пермский театр кукол"	100	
7	МАУК "Театр "Балет Е.Панфилова"	100	
8	МБУК "Театр"У моста"	100	
9	МБУИ "Чайковский театр драмы и комедии"	100	
10	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Коми-		
	Пермяцкий национальный ордена "Знак Почета" драматический театр	117	
	им. М. Горького"		
	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры	104	
	"Пермский театр юного зрителя"		
12	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры	100	
	«Пермский государственный ордена Трудового Красного Знамени	100	
	академический театр оперы и балета им. П.И. Чайковского»		
13	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры "Пермский академический Театр-Театр"	100	
	пермский академический театр-театр		

№ п/п	Наименование учреждения	Кол-во опрошенных
КИНО		
1	МБУ "Юпитер"	100
2	Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Городской дворец досуга и творчества"	100
3	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермский государственный краевой клуб-киноцентр «Пермская синематека»	123
	КОНЦЕРТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ	
1	МБУ "Ординский духовой оркестр"	100
2	МАУК «ПермьКонцерт»	100
3	МАУК «Академический хор «Млада»	100
4	Государственное краевое бюджетное учреждение культуры «Пермская краевая филармония»	100
5	ГКБУК "Пермский губернский оркестр"	100
6	МБУК «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье»	100
	ПАРКИ	
1	Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха им. А.С. Пушкина»	123
2	МАУК «ПермьПарк»	100
3	Муниципальное автономное учреждение культуры "Мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова"	100
4	Муниципальное автономное учреждение культуры «Чайковский парк культуры и отдыха»	100
5	Муниципальное автономное учреждение "Парк культуры и отдыха "Ермак"	100
	СПО	
1	ГБПОУ "Березниковское музыкальное училище"	160
2	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Пермский краевой колледж искусств и культуры"	100
3	ГБПОУ "Пермский музыкальный колледж"	179
4	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Чайковское музыкальное училище» (техникум)	110
ЗООПАРК		
1	ГКАУК "Пермский зоопарк"	100
ПЛАНЕТАРИЙ		
1	Муниципальное автономное учреждение культуры города Перми «Пермский планетарий»	100

-----

<sup>\*</sup> Учреждение находится в процессе реорганизации в форме присоединения к другому юридическому лицу (Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц от 19.05.2025 № ЮЭ9965-25-75972936)

## 4.2. Опросный инструментарий (анкета)

Уважаемый участник опроса!

Опрос проводится в целях выявления мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями культуры. Пожалуйста, ответьте на вопросы анкеты. Ваше мнение позволит улучшить работу организаций социального обслуживания и повысить качество оказания услуг населению.

Опрос проводится <u>анонимно</u>. Ваши фамилия, имя, отчество, контактные телефоны указывать необязательно.

•	анизации обращались ли Вы к информации о ее информационных стендах в помещениях организации? 2. Нет → ПЕРЕХОД К ВОПРОСУ № 3
	открытостью, полнотой и доступностью информации о мещенной на информационных стендах в помещении
1. Да	2. Нет
3. Пользовались ли Вы информацию о ее деятельности? 1. Да	официальным сайтом организации, чтобы получить 2. Нет → ПЕРЕХОД К ВОПРОСУ № 5
-	открытостью, полнотой и доступностью информации о нещенной на ее официальном сайте в информационно- нтернет»? 2. Нет
организации (наличие комфорт навигации в помещении орга помещении организации; налич в организации; удовлетворител	ы комфортностью условий предоставления услуг в тной зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность низации; наличие и доступность питьевой воды в ие и доступность санитарно-гигиенических помещений выное санитарное состояние помещений организации; низации; доступность записи на получение услуги и 2. Нет
6. Имеете ли Вы (ил установленную группу инвалиди 1. Да	и лицо, представителем которого Вы являетесь) ности? 2. Нет → ПЕРЕХОД К ВОПРОСУ № 8
7. Удовлетворены ли Вы организации? 1. Да	доступностью предоставления услуг для инвалидов в 2. Нет
8. Удовлетворены ли В	ы доброжелательностью и вежливостью работников гервичный контакт с посетителями и информирование

2. Нет

1. Да

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию?	
1. Да 2. Н	leт
взаимодействия с организацией (телефо электронного обращения, раздел «Часто граждан на сайте и прочие)?	сакими-либо дистанционными способами он, электронная почта, сервис для подачи о задаваемые вопросы», анкета для опроса Нет → ПЕРЕХОД К ВОПРОСУ № 12
11. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов и в прочих дистанционных формах)?	
1. Да 2. Н	Іет
12. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым (или могли бы Вы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора организации)?	
1. Да 2. Н	<b>І</b> ет
13. Удовлетворены ли Вы организационными условиями предоставления услуг (графиком работы организации, навигацией внутри организации и прочее)?  1. Да  2. Нет	
<b>14.</b> Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг в организации? 1. Да 2. Нет	
15. Ваши предложения по улучшению условий оказания услуг в данной организации:	
Сообщите, пожалуйста, некоторые сведения о себе:	
<ul><li>16. Ваш пол?</li><li>1. Мужской</li><li>2. Женский</li></ul>	
17. Ваш возраст (укажин	пе сколько Вам полных лет)
18. Название населенного пункта, в котором проведен опрос (напишите)	
19. Полное название организации социальной сферы, в которой проведен опрос получателей услуг (напишите)	
Благодарим Вас за участие в опросе!	